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調査結果より導き出される犬山の姿（案）

《年代別の傾向》

■来訪者の年齢別の属性は、全体では「60代」が最も多く約3割。次い
で「30歳代」、「20歳代」がそれぞれ約2割。【1Q2】

■20代の若い世代は、「友人・グループ」で訪れて、多くは、城下町に
来訪し、短時間から⻑時間に滞在時間は⼀様でない。【1Q4】犬山城
や、他の施設等、エリアへの回遊性は乏しい【3周遊状況】。比較的
「飲食費」の消費単価が高く、城下町でのグルメを堪能している。
【1Q11】また、写真映えのするスポット、城下町での「食べ歩き」を
楽しむ傾向。【2Q10】

⇒写真映え、食べ歩きで別の場所（木曽川河畔等）でコンテンツが用意
出来れば、拡大の可能性あり。

⇒嗜好に対応した城下町以外での興味関心を高めるコンテンツが必要。
■30歳代、40歳代の層は、比較的「入場料・利用料等」の消費単価が
高く【1Q11】、主にテーマパークの利用が多い【1Q1】。

※テーマパーク利用者は、次回への期待度が比較的低い値を示している
【1Q19】。
⇒「リピーター」になってもらうための更なる期待を高める事が必要。

■50歳代・60歳以上は、「１人」「夫婦・カップル」で訪れる傾向。
【1Q4】⼀般的には「歴史・文化」「古い街並み歩き」が好きな傾向。
【2Q10】
■50代以上の層は、⼀般的には歴史・文化、古い街並みに興味を示す。
【2Q10】
⇒少人数のため、フレキシブルに動くことが出来る。
⇒アクティブシニアを中心に、市内を巡る寺社仏閣、史跡コンテンツ
が有効。

来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）、潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）、位置情報データ分析の他、各種基礎調査の結果から導き
出される犬山の姿を掲載。※【】内の表記は、１．来訪者意向調査、2：潜在ニーズ調査、３：位置情報データ分析の設問項目を示す。

■60歳以上は、買い物の消費額が他の年齢層に比べ比較的高い
【1Q11】
※消費は付加価値の高いものに使う可能性有り。
⇒消費を促すため、定番化した土産物・名物や、犬山でしか出来ない
体験をコンテンツ化（有料化）していく。

■バスツアー客は、犬山では主に犬山城に滞在。しかしながら、前後で
犬山以外の地域での立ち寄り、宿泊があり、犬山滞在は限定的【戦略
会議資料】。

■50歳以上は、⼀般的には歴史・文化に興味を示す【2Q10】。買い物
も高め【1Q11】

※犬山城に滞在しても、残り時間で十分に城下町を巡ることができず、
犬山城から城下町の回遊性は、多くは無い。

※⼀般的に、バスツアー客は50歳代以上が主流。
⇒城下町エリアで提供出来る、効率よく巡れるコンテンツが必要。
⇒滞在時間を増やして、消費に繋げる仕掛けが必要。（団体での食事場

所、宿泊場所等）

2.4 14.3 21.3 24.3 13.9 27.7 全体

24歳未満 24歳代 34歳代 44歳代 54歳代 64歳以上
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調査結果より導き出される犬山の姿（案）

来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）、潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）、位置情報データ分析の他、各種基礎調査の結果から導き
出される犬山の姿を掲載。※【】内の表記は、１．来訪者意向調査、2：潜在ニーズ調査、３：位置情報データ分析の設問項目を示す。

《居住地別の傾向》

■来訪者は、愛知県が約6割（名古屋市が約19%）、岐阜県が約2割を占
める。【1Q3】

■名古屋居住者は、城下町に多く訪れているが【3来訪者属性】、犬山
城との回遊性よりも、木曽川河畔との回遊性の方が高いと言える【3
周遊状況】。

■岐阜県居住者は、「城下町」、「犬山駅周辺」、「木曽川沿い」、
「モンキーパーク」、「入鹿池」において岐阜県のリピートが比較的
高い傾向にある。【3来訪者属性】

⇒リピート率の高い居住地への集中的なプロモーション展開を図る。
■東京と大阪の違いは、大阪は明治村の訪問が相対的に高い【3来訪者
属性】。

※犬山城に並ぶ城郭が関⻄方⾯には充実している（彦根城、松江城など
歴史的な価値を有する天守閣、集客性の高い大阪城等）ため、城の訴
求力が相対的に低い可能性有り。
⇒提供すべきサービス・コンテンツは、東京、大阪で異なり、嗜好の
把握が重要

■東⽇本・⻄⽇本居住者の満⾜度の傾向をみると、満⾜度は近隣居住者
より低いが、来訪頻度が増すごとに満⾜度が高まる【1Q15】。

◇犬山の満⾜度は、多頻度によって生まれるものと推測される。
⇒近隣者は何度も訪れる事が可能であり、何度も訪れる事により楽しみ

が増し、リピーター化していく。
⇒遠方者の満⾜度は、⼀瞬の感動が必要で有り、心に残る体験、「土産

物」の開発等の仕掛けが必要。
■東⽇本、⻄⽇本居住者ほど、犬山市外含め、複数箇所に滞在する傾向

【1Q9】【3周遊状況】
⇒市外の他の地域の魅力も活用して、広域的な範囲での誘客を図る。

《滞在・周遊の動向》

■複数箇所立ち寄る観光客の多くは「犬山城」・「城下町」を絡めた行
程。 “犬山城〜三光稲荷神社〜城下町〜木曽川沿い〜犬山駅周辺”の
回遊性が主流。【3周遊状況】

■来訪者は主に自家用車で訪れる（約75%）（城下町は5割）。
【1Q6】
⇒自家用車による広域に周遊させる仕組みが必要。

■「犬山城」の滞在時間は短く（1時間程度）、「城下町」に流れてい
る。滞在時間は人により様々【3滞在時間】。
⇒人それぞれの楽しみ方、過ごし方が浸透している。
（団体バス客は、城下町滞在（買い物、飲食）に時間をかけられてい
ない可能性）

■「城下町」滞在者は、必ずしも「犬山城」には行っていない（約3割
程度）【3周遊状況】

※リピーターは登閣しない可能性有り。
⇒“眺めて終わり”ではなく、登閣させるためには仕掛けが必要。

■犬山市内の周遊状況は、明治村、リトルワールド等、外縁の施設の
“横のつながり”が乏しい【3周遊状況】

※公共交通がないこと、ひとつひとつが時間を要することから、回遊性
自体も乏しい
⇒短時間・多頻度で楽しめるコンテンツと回遊性を促す交通環境によ
り、周遊活性化の可能性あり。施設に隣接した地域での体験プログ
ラム（里山体験等）等の充⾜化による新たなコンテンツの創出。

7.4 4.4 18.9 34.7 2.3 3.4 3.7 7.4 3.4 2.7 6.2 5.7 2.1 3.2 
全体

（n＝1473）

犬山市内 小牧市 名古屋市 その他愛知県内 各務原市 可児市 岐阜市

その他岐阜県内 三重県 静岡県・長野県 関東 関西 北陸 その他都道府県
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調査結果より導き出される犬山の姿（案）

《消費の動向》

■犬山は⽇帰り客が８割であり、宿泊を伴う旅行で犬山に来ても、“泊
まりは名古屋”という傾向で、消費単価が他都市に比べて低い。
【1Q7】
⇒裏を返せば、名古屋の巨大マーケットを取り込める可能性あり。名
古屋からの⽇帰り客にいかにして消費してもらうかを考える（夜の
飲食）。

■前回調査（2012年）よりは宿泊者の消費単価が減少。【1Q11】
※調査時期が「名鉄犬山ホテル」の閉館後であり、市内全体の平均宿
泊料金の低廉化も影響。

⇒宿泊しながら、消費の場所やコトの提供が必要。
■⽇帰り客の消費単価は上昇も【1Q11】、名物・名産品の認知度は低

い。【2Q9】
⇒“食べ歩き”による消費機会の提供が要因の⼀つ。「場所」「機会」
があれば消費に繋がる。“定番の売り物”があれば、消費に繋がる可
能性。

《季節性》

■春は犬山城・城下町やテーマパーク等、夏は木曽川沿いやモンキー
パーク（プール）、冬（新年）は初詣（主に成田山）で集客性が高い。
秋に限って突出している施設は無い。【3滞在時間】
※秋は行楽シーズンであり、他地域の観光スポットに観光客が流れて
いる可能性有り。

⇒他地域とも連携を図りながら、強みを活かした誘客を図る。

来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）、潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）、位置情報データ分析の他、各種基礎調査の結果から導き
出される犬山の姿を掲載。※【】内の表記は、１．来訪者意向調査、2：潜在ニーズ調査、３：位置情報データ分析の設問項目を示す。

《観光客から見た犬山》

■犬山といえば「犬山城」のイメージ【2Q3】。観光への期待について
は、テーマパークは「次回への期待」が他より低い【1Q19】。
⇒概ね内容がわかってしまっている懸念。満⾜度を高める、季節ごと
のイベントなど、“少しだけ・何度でも”の機会を増やす必要あり。

■東⽇本、⻄⽇本居住者ほど再来訪意向の意識が低め【Q13】。
⇒近隣の方へはリピートしてもらえるイベント、遠方者向けには、
“わざわざ”くるだけの価値の高いコンテンツを提供すべき。

■歴史・文化を好む高齢者層、食べ歩きや“映え”を好む若年層の嗜好の
差が顕著。【2Q10】
⇒ターゲット設定を明確にしたプロモーションが有効。

■「お菓子の城」、「明治村」、「モンキーパーク」、「リトルワール
ド」は近隣と遠方で認知度の差が顕著。【1Q3】

⇒ローカルCMやイベント告知ポスター等の露出の多さも認知度の高
さに影響。

■犬山の観光のイメージで「木曽川」、「⽇本ライン」の数値が低下。
⇒自然コンテンツへの意識を高める。

■「木曽川うかい」は、訪問経験が無いが体験してみたい。【2Q5】
⇒気軽さ、身近さをアピールすることによる、“初めての体験”の機会
創出がカギ。

⇒木曽川エリアの滞在時間は⻑く、ナイトタイムエコノミーの繋げら
れる。

■犬山の名物が思い浮かばない人が半数を占める。【2Q9】
⇒消費に繋がる名物の定番化、開発が必要。

■観光客の不満な点は以下の通り。【1Q20】
城下町の車が多いことが危険／バリアフリー、案内表示、休憩スポッ
トが不十分／犬山城周辺の駐車場、トイレが少ない／渋滞／外国人
観光客のマナーが悪い等
⇒課題解決の目線から施策を導出する。



１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 6

２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・22

３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）・・・・33
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１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

○調査日：令和元年11月2日（土）、11月6日（水）9時～17時
※お菓子の城のみ、水曜休館のため11月6日（水）に代わり

11月8日（金）に実施
○調査場所：犬山城、城下町、明治村、リトルワールド、

モンキーパーク、入鹿池、お菓子の城、栗栖園地
○調査対象：15歳以上の観光客
○調査方法：個別面接調査法（ヒアリング調査）

※回答者にはノベルティを贈呈

 犬山城 城下町 明治村 リトル 
ワールド 

モンキー 
パーク 

入鹿池 お菓子 
の城 

栗栖 合計 

11/2 100 100 100 101 100 65 52 23 641 

11/6or8 100 100 90 58 21 47 12 4 432 

合計 200 200 190 159 121 112 64 27 1,073 

 

■実施概要

○回収数

（参考）2012年度「犬山の観光に関する基礎調査」
○調査日：

【夏期】夏の犬山キャンペーン開催期間（平成24年8月1日（水）～8月31日（金））
【秋期】秋の犬山キャンペーン開催期間（平成24年9月15日（土）～12月2日（日））
【その他】平成24年9月1日～9月14日、12月3日（月）～12月24日（月）

○調査場所：犬山城、犬山城下町、博物館 明治村、リトルワールド、
モンキーパーク、犬山成田山、お菓子の城、入鹿池
犬山キャンプ場（アウトドアベース）、有楽苑、寂光院
日本ライン夏まつり納涼花火大会、木曽川ロングラン花火
木曽川うかい、日本ライン下り

○調査対象：15歳以上の観光客
○調査方法：個別面接調査法（ヒアリング調査）

※回答者にはノベルティを贈呈

 施設(催事)名称 
回収数 

内訳 

夏期 秋期 その他 

1 犬山城 819 108 493 218 

2 犬山城下町 604 55 407 142 

3 博物館 明治村 438 65 219 154 

4 リトルワールド 449 82 234 133 

5 日本モンキーパーク 215 91 124 0 

6 犬山成田山 179 20 118 41 

7 お菓子の城 47 47 0 0 

8 入鹿池 32 16 1 15 

9 犬山キャンプ場（アウトドアベース） 68 45 0 23 

10 有楽苑 109 34 56 19 

11 寂光院 225 0 225 0 

12 日本ライン夏まつり納涼花火大会 57 57 0 0 

13 木曽川ロングラン花火 13 13 0 0 

14 木曽川うかい 34 11 17 6 

15 日本ライン下り 64 22 27 15 

 拠点累計 3,353 666 1,921 766 
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2.4 
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8.3 

1.6 

7.4 

22.2 

12.2 

17.2 

9.5 

12.8 

54.4 

14.8 

6.4 

19.2 

14.4 

22.4 

57.1 

19.1 

25.4 

17.4 

24.4 

15.2 

16.7 

12.1 

9.5 

17.4 

15.5 

16.4 

12.1 

16.7 

17.2 

14.3 

23.4 

8.3 

15.8 

49.4 

29.3 

44.4 

27.6 

9.5 

27.7 

8.3 

144.4 

34.8 

4% 24% 44% 64% 84% 144%

犬山城

（n＝144）

城下町

（n＝99）

明治村

（n＝94）

リトルワールド

（n＝58）

日本モンキーパーク

（n＝21）

入鹿池

（n＝47）

お菓子の城

（n＝12）

栗栖

（n＝4）

全体

（n＝431）

24歳未満 24歳代 34歳代 44歳代 54歳代 64歳以上

1.4 

8.2 

3.4 

3.4 

7.7 

3.4 

16.4 

16.5 

14.4 

13.9 

3.4 

12.3 

19.2 

34.8 

13.9 

11.4 

17.5 

22.4 

22.8 

44.4 

24.6 

44.4 

13.4 

24.4 

18.4 

16.5 

27.4 

24.8 

29.4 

35.4 

19.2 

26.1 

23.5 

16.4 

14.4 

15.4 

15.8 

7.4 

13.8 

17.4 

12.7 

38.4 

26.8 

19.4 

23.8 

21.4 

13.8 

13.5 

8.7 

22.9 

4% 24% 44% 64% 84% 144%

犬山城

（n＝144）

城下町

（n＝97）

明治村

（n＝144）

リトルワールド

（n＝141）

日本モンキーパーク

（n＝144）

入鹿池

（n＝65）

お菓子の城

（n＝52）

栗栖

（n＝23）

全体

（n＝638）

24歳未満 24歳代 34歳代 44歳代 54歳代 64歳以上

1.5 

5.1 

1.6 

3.1 

7.8 

2.4 

11.5 

19.4 

13.2 

15.1 

4.1 

12.5 

25.4 

29.6 

14.3 

8.5 

18.4 

18.4 

22.6 

43.4 

22.3 

37.5 

11.1 

21.3 

19.4 

15.8 

22.1 

17.6 

25.6 

27.7 

15.6 

22.2 

24.3 

16.4 

13.3 

15.8 

16.4 

8.3 

17.9 

1.6 

14.8 

13.9 

43.5 

28.1 

28.9 

25.2 

19.4 

19.6 

12.5 

22.2 

27.7 

4% 24% 44% 64% 84% 144%

犬山城

城下町

明治村

リトルワールド

日本モンキーパーク

入鹿池

お菓子の城

栗栖

全体

(n=1469)24歳未満 24歳代 34歳代 44歳代 54歳代 64歳以上

１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■年齢・性別（Q1～Q2）

○「全体」では、最も多いのが「60歳以上」で27.7%を示すが、「犬山城」は、「60歳以上」
が「全体」を上回り、43.5%を示した。「お菓子の城」は20～30歳代、「モンキーパーク」
は30～40歳代が多いのが特徴的。

〇平日・休日別でみると、平日では「モンキーパーク」で30歳代、「お菓子の城」では20
代が多く、休日では「城下町」で20歳未満、「入鹿池」で40歳代の割合が高まる。

○「全体」では概ね男女比は同等であるが、「入鹿池」は男性が81.3%、「お菓子の城」
は女性が75.0%を示している。「リトルワールド」、「モンキーパーク」もやや女性が男性
を上回る。

（参考）年齢（平日・休日別）

【平日・年齢】

【休日・年齢】

1.5 

5.1 

1.6 

3.1 

7.8 

2.4 

11.5 

19.4 

13.2 

15.1 

4.1 

12.5 

25.4 

29.6 

14.3 

8.5 

18.4 

18.4 

22.6 

43.4 

22.3 

37.5 

11.1 

21.3 

19.4 

15.8 

22.1 

17.6 

25.6 

27.7 

15.6 

22.2 

24.3 

16.4 

13.3 

15.8 

16.4 

8.3 

17.9 

1.6 

14.8 

13.9 

43.5 

28.1 

28.9 

25.2 

19.4 

19.6 

12.5 

22.2 

27.7 

4% 24% 44% 64% 84% 144%

犬山城

（n＝244）

城下町

（n＝196）

明治村

（n＝194）

リトルワールド

（n＝159）

日本モンキーパーク

（n＝121）

入鹿池

（n＝112）

お菓子の城

（n＝64）

栗栖

（n＝27）

全体

（n＝1469）

24歳未満 24歳代 34歳代 44歳代 54歳代 64歳以上

49.4 

48.5 

54.4 

44.4 

42.1 

81.3 

25.4 

92.4 

54.5 

51.4 

51.5 

54.4 

56.4 

57.9 

18.8 

75.4 

8.4 

49.5 

4% 24% 44% 64% 84% 144%

犬山城

（n＝244）

城下町

（n＝244）

明治村

（n＝194）

リトルワールド

（n＝159）

日本モンキーパーク

（n＝121）

入鹿池

（n＝112）

お菓子の城

（n＝64）

栗栖

（n＝25）

全体

（n＝1471）

男 女

【年齢】

【性別】
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3.4 

12.5 

8.9 

6.3 

4.1 

7.1 

14.8 

7.4 

1.5 

1.5 

7.4 

1.9 

13.4 

4.7 

7.4 

4.4 

14.5 

16.4 

24.5 

17.6 

22.3 

21.4 

21.9 

37.4 

18.9 

24.5 

27.4 

28.9 

33.3 

46.3 

36.6 

34.4 

25.9 

34.7 

2.4 

3.4 

2.1 

1.9 

3.6 

1.6 

11.1 

2.3 

1.4 

4.5 

1.6 

11.3 

4.1 

2.7 

3.4 

1.5 

4.5 

6.3 

2.5 

4.1 

1.8 

7.8 

3.7 

3.5 

7.4 

5.8 

11.3 

12.4 

7.1 

3.1 

7.4 

4.4 

4.5 

4.7 

1.9 

2.5 

7.8 

3.4 

2.4 

3.4 

3.2 

3.8 

1.7 

3.6 

1.6 

2.7 

21.4 

5.5 

4.2 

1.3 

1.7 

3.1 

6.2 

14.4 

9.5 

3.7 

3.8 

4.9 

14.9 

3.7 

5.7 

4.5 

2.5 

1.1 

1.9 

4.8 

4.9 

3.1 

2.1 

11.4 

3.4 

1.6 

1.3 

4.9 

3.2 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山城

（n＝244）

城下町

（n＝244）

明治村

（n＝194）

リトルワールド

（n＝159）

日本モンキーパーク

（n＝121）

入鹿池

（n＝112）

お菓子の城

（n＝64）

栗栖

（n＝27）

全体

（n＝1473）

犬山市内 小牧市 名古屋市 その他愛知県内 各務原市 可児市 岐阜市

その他岐阜県内 三重県 静岡県・長野県 関東 関西 北陸 その他都道府県

１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■来訪者居住地（Q3）

○名古屋をはじめ、その他愛知県内からの来訪者で53.6%を占める。

○犬山市内、その他愛知県内、その他岐阜県内、北陸からの来訪割合が増える一方で、名古屋市、岐阜市、関東、関西からの来訪割合は減少傾向にある。

○場所別にみると、「栗栖」、「入鹿池」、「モンキーパーク」、「明治村」は特に「愛知県」の比率が高い。「犬山城」は「愛知県」が40%を下回り、県外来訪者が半数以上を占めている。

4.3%

3.4%

24.1%

28.6%

3.5%

2.4%

4.2%

6.3%

3.2%

3.6%

9.2%

5.9%

1.3%

4.4%

7.4%

4.4%

18.9%

34.7%

2.3%

3.4%

3.7%

7.4%

3.4%

2.7%

6.2%

5.7%

2.1%

3.2%

4.4% 5.4% 14.4% 15.4% 24.4% 25.4% 34.4% 35.4%

犬山市内

小牧市

名古屋市

その他愛知県内

各務原市

可児市

岐阜市

その他岐阜県内

三重県

静岡県・長野県

関東

関西

北陸

その他都道府県

2412年

（n=2599）

2419年

（n=1473）
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12.5 

17.5 

17.4 

8.2 

43.8 

22.2 

15.4 

33.4 

38.5 

37.9 

44.9 

8.9 

15.6 

22.2 

28.5 

34.4 

24.4 

28.4 

34.4 

93.4 

19.6 

62.5 

25.9 

36.3 

18.4 

21.5 

15.8 

14.5 

5.4 

24.1 

21.9 

29.6 

17.4 

2.4 

1.4 

4.6 

3.6 

1.4 

4.5 

1.5 

1.9 

1.7 

1.6 

4.5 

4.1 

4% 24% 44% 64% 84% 144%

犬山城

（n＝244）

城下町

（n＝244）

明治村

（n＝194）

リトルワールド

（n＝159）

日本モンキーパーク

（n＝121）

入鹿池

（n＝112）

お菓子の城

（n＝64）

栗栖

（n＝27）

全体

（n＝1473）

一人で 夫婦・カップルのみ 家族 友人・グループ 同僚 団体 その他

54.4%

4.5%

38.5%

3.5%

4.4%

1.5%

1.5%

43.4%

3.5%

4.5%

4.4%

自家用車

レンタカー

鉄道

貸切団体バス

路線バス

高速バス

航空機

徒歩

自転車

バイク

その他

2419年(城下町）

7.7 

7.8 

7.4 

13.8 

23.5 

22.4 

26.9 

32.7 

24.2 

23.5 

34.9 

33.1 

19.2 

24.3 

56.1 

49.3 

26.8 

26.4 

42.3 

38.6 

14.4 

12.4 

12.1 

13.9 

4.7 

1.8 

4.9 

4.7 

1.4 

3.8 

4.4 

4.5 

2.4 

3.7 

4.4 

4% 24% 44% 64% 84% 144%

24歳未満

（n＝26）

24歳代

（n＝153）

34歳代

（n＝228）

44歳代

（n＝217）

54歳代

（n＝149）

64歳以上

（n＝296）

一人で 夫婦・カップルのみ 家族 友人・グループ 同僚 団体 その他

１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■同伴者（Q4）

○「全体」では家族が36.3%、夫婦・カップルのみが28.5%を占めるが、個別施設の特
徴をみると、「モンキーパーク」は「家族」、「入鹿池」は「一人」、「栗栖」は「友人・グルー
プ」での来訪が多い。

○年代別では、20歳未満、20歳代では「友人・グループ」の割合が最も多く、30歳代、
40歳代では「家族」、50歳代、60歳以上では「夫婦・カップルのみ」の割合が高い。

61.9%

27.1%

5.5%

1.2%

4.8%

4.6%

3.5%

74.7%

4.9%

17.2%

2.5%

1.9%

4.5%

4.9%

16.7%

4.9%

1.7%

自家用車

レンタカー

鉄道

貸切団体バス

路線バス

高速バス

航空機

徒歩

自転車

バイク

その他

2412年 2419年

■利用交通機関（Q6）

○「全体」では、「自家用車」での来訪が圧倒的に多く、その傾向が増えている。

〇「城下町」では、「鉄道」38.5%と、「全体」の17.2%と比べて多い。

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。

【全体】

【調査地点：城下町】



10

24.7%

39.4%

1.6%

4.5%

3.2%

4.5%

4.8%

12.2%

1.6%

1.1%

1.1%

8.5%

4.3%

2.7%

9.4%

4.3%

1.1%

4% 14% 24% 34% 44% 54%

犬山市

名古屋市

一宮市

春日井市

小牧市

尾張旭市

その他愛知県

岐阜市

各務原市

可児市

美濃加茂市

その他岐阜県

三重県

滋賀県

東日本

西日本

その他
(n=188)

１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■宿泊地（Q7）

○宿泊を伴う旅程の場合、宿泊地は「名古屋」が最も多く39.4%を示し、次
いで「犬山市」が16.5%を示している。

○県外では、「岐阜市」が12.2%、「その他岐阜県」も8.5％を示し、岐阜県
での宿泊者が2割を超えている。

※東日本：上記以外の北海道、東北、関東、中部（北陸3県（富山県、石川県、福井県）を除く）
西日本：上記以外の北陸、近畿、四国、九州、沖縄
※その他は、車中泊、クルーズ船内泊

1泊

58.5%2泊

26.1%

3泊

8.4%

4泊

4.5%

5泊

3.2%

6泊以上

1.1%

7泊以上

2.7%

(n=188）

■宿泊者の泊数

平均1.3泊

■宿泊有無・泊数（Q7）

79.7%

24.3%

82.5%

17.5%

日帰り

宿泊

2412年 2419年

63.3%

23.6%

7.8%

1.6%

3.7%

62.9%

28.4%

8.6%

4.6%

4.7%

1泊

2泊

3泊

4泊

5泊以上

2412年 2419年

○日帰りが約8割で、2012年と2019年の傾向に変化は無い。

○「１泊」が最も多く、約6割を占め、2012年に比べ、「2泊」が微増している。

※本設問の「宿泊」は、今回の旅行での宿泊有無を示すため、犬山市外に宿泊した人も「宿泊」に含む
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１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

（参考）犬山市・名古屋市への宿泊者の居住地別内訳

（参考）犬山市・名古屋市への宿泊者の同伴者別割合

○犬山市に宿泊する人の居住地は、「西日本」が25.6%と最
も多く、次いで「東日本」と「その他愛知県内」がそれぞれ
23.1%とつづく。「西日本」、「東日本」の割合は名古屋市への
宿泊者（参考２参照）と比べると低く、愛知県内等、近隣地域
からの宿泊者も多い。

○犬山市への来訪者のうち、名古屋市に宿泊した人の居住
地は、「東日本」が52.7%、「西日本」が47.3%であり、名古屋
市を拠点に周遊している。

○犬山市を周遊拠点として発信することで、「東日本」や「西
日本」からの旅行者の宿泊を促すことができると思われる。

○犬山市に宿泊する人の同伴者は、「夫婦・カップルのみ」が
30.8%と最も多く、次いで「友人・グループ」（25.6%）、「一人
で」（23.1%）とつづく。

○名古屋市への宿泊者（参考4参照）と比べて、「一人で」の
割合が13.6ポイント、「友人・グループ」が4.0ポイント高い。一
方で「夫婦・カップルのみ」の割合が12.4ポイント、「同僚」が
2.7ポイント、「団体」が1.5ポイント、「家族」が1.0ポイント低い。

○「夫婦・カップルのみ」に訴求できる宿泊施設・プランを整備
することで、名古屋市に宿泊する夫婦・カップルのみの層を犬
山市へ誘導できる可能性がある。

○犬山市は「同僚」の割合が0％となっており、ビジネス客の
立ち寄りが少ないことが推察される。

（参考）犬山市・名古屋市への宿泊者の年代別割合

○犬山市に宿泊する人の年代は、「60歳以上」が28.2%と最
も多く、次いで、「20歳未満」（25.6%）、「50歳代」（17.9%）、
「40歳代」（15.4%）とつづく。

〇「60歳以上」の宿泊者は、名古屋市への宿泊者の43.2%を
占め、犬山市への宿泊者に占める割合（28.2%）よりも15.0
ポイント高い。

〇上記2つ（居住地、同伴者別）の結果と合わせると、“遠方
からの60歳以上夫婦・カップル”へ訴求できる宿泊施設や周
遊プランの組成を行うことで新たな宿泊者の呼び込みが期待
できる。

5.1% 12.8% 23.1% 5.1% 5.1% 23.1%

52.7%

25.6%

47.3%

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山市

名古屋市

犬山市内 名古屋市 その他愛知県内 岐阜市 その他岐阜県内 三重県 東日本 西日本 その他

（n=39）

（n=74）

2.7%

25.6%

18.9%

12.8%

12.2%

15.4%

14.8%

17.9%

12.2%

28.2%

43.2%

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山市

名古屋市

24歳未満 24歳代 34歳代 44歳代 54歳代 64歳以上

（n=39）

（n=74）

23.1%

9.5%

34.8%

43.2%

17.9%

18.9%

25.6%

21.6% 2.7%

2.6%

4.1%

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山市

名古屋市

一人で 夫婦・カップルのみ 家族 友人・グループ 同僚 団体 その他

（n=39）

（n=74）
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１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■来訪目的（主目的か）（Q9）
64.2%

36.2%

3.6%

63.5%

24.6%

12.4%

ここだけが主目的

ここも主目的では

あるが、他に目的

の場所がある

他が主目的で、こ

ちらはついでに訪

れた

2412年 2419年

■立寄先（主目的、ついで）

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。

○「ここだけが主目的」が最も
多く、約6割を占め、2012年に
比べ「他にも目的地がある」の
値が10ポイント以上減少して
いる。

○立寄先は、「犬山城」、「城下町」に集中している。

○「城下町」は、「ついで」の立ち寄りに特化している。

※数値は、当該設問に回答のあった人のうちの回答割合を示す

■立寄先（主目的、ついで）

○「犬山城」は、「他にも主目的地がある」割合が74.5%と高い一方、「リトルワールド」、
「モンキーパーク」では、「ここだけが主目的」の割合が9割以上を占め、周遊してい
る人が少ない。また、「城下町」や「入鹿池」ではついでの来訪が比較的多い。

○居住地別では、東日本や西日本といった遠方からの来訪者は、「ここだけが主目
的」の割合が他の地域と比べて低く、気軽に何度も訪れられるわけでない分、一回
の旅行で様々な場所を訪問していることが伺える。

5.4 

52.4 

81.6 

91.1 

94.2 

75.4 

73.4 

84.6 

74.5 

24.5 

12.1 

6.3 

5.8 

6.3 

21.9 

15.4 

24.5 

23.5 

6.3 

2.5 

18.8 

4.7 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山城

（n＝244）

城下町

（n＝244）

明治村

（n＝194）

リトルワールド

（n＝158）

日本モンキーパーク

（n＝124）

入鹿池

（n＝112）

お菓子の城

（n＝64）

栗栖

（n＝26）

ここだけが主目的 ここも主目的ではあるが、他に目的の場所がある 他が主目的で、こちらはついでに訪れた

※その他は、アメリカ在住者

82.7 

74.4 

73.5 

82.5 

77.3 

44.4 

16.1 

34.3 

54.4 

14.7 

21.2 

19.2 

5.4 

15.2 

47.2 

46.2 

47.1 

2.7 

8.9 

7.3 

12.5 

7.6 

8.3 

37.6 

22.7 

54.4 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山市内

（n＝75）

名古屋市

（n＝243）

その他愛知県

（n＝374）

岐阜市

（n＝44）

その他岐阜県

（n＝132）

三重県

（n＝36）

東日本

（n＝93）

西日本

（n＝119）

その他

（n＝2）

ここだけが主目的 ここも主目的ではあるが、他に目的の場所がある 他が主目的で、こちらはついでに訪れた

24.6%

56.3%

3.5%

1.6%

5.9%

1.6%

4.4%

1.6%

3.9%

2.4%

4.4%

4.4%

4.8%

1.6%

35.1%

9.6%

1.8%

3.5%

9.6%

1.8%

4.9%

1.8%

1.8%

4.9%

4.4%

4.4%

4.4%

5.3%

犬山城

城下町

有楽苑（如庵）

三光稲荷神社（ハートの絵馬）

明治村

モンキーパーク

モンキーセンター

リトルワールド

成田山

桃太郎神社

お菓子の城

入鹿池

犬山祭やからくり人形

その他

調査地点が主目的の場合の「他に行く場所」

調査地点はついでの場合の「主目的地」
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１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■消費額（Q10、Q11）

○犬山市外での消費も含めた旅行全体の消費額は、「5,000円未満」が49.8%と最も多く、次いで「5,000円以上10,000
円未満」（26.3%）、「10,000円以上30,000円未満」（12.2％）とつづく。

○犬山市内での消費額は、「3,000円以上5,000円未満」が33.4%と最も多い。5000円未満が80.0%を示す。

○日帰り客一人当たりの消費額は3,846円（H24：1,942円）、宿泊者一人当たり消費額は15,130円（H24：16,344円）で
ある。6年前と比較して日帰り客の消費単価は増えているが、宿泊者の消費単価は下がっている。

○名古屋市における来訪者消費単価は、市外からの日帰り客一人当たり消費額が6,551円、宿泊客一人当たり消費額
が24,442円（H29年度）であり、犬山市は消費単価が低いと言える。

4円

4.9%

5444円未満

49.8%

5,444円以上

14,444円未満
26.3%

14,444円以上

34,444円未満
12.2%

3,444円以上

54,444円未満
5.2%

 

5.7%

(n=1053）

54,444円以上

【旅行全体】※ゼロ円の人を含む

（参考）犬山および名古屋における消費額

出典：犬山の観光に関する基礎調査報告書（平成24年）、
名古屋市観光客・宿泊客動向調査（平成29年）、
平成29年愛知県観光入込客統計

4円

1.1% 1,444円未満

11.7%

1,444円以上

2,444円未満
14.2%

2,444円以上

3,444円未満
19.6%3,444円以上

5,444円未満
33.4%

5,444円以上

14,444円未満
16.7%

14,444円以上

3.4%

(n=1073）

犬山市内 1人1回あたり消費額（H24）

宿泊 16,344円

日帰り 1,942円

※宿泊は、宿泊施設アンケート結果より算出

名古屋市内 1人1回あたり消費額（H29)

宿泊 24,442円

日帰り 3,044円（名古屋市内）

日帰り 6,551円（名古屋市外）

【犬山市内】※ゼロ円の人を含む

愛知県 1人1回あたり消費額（H29）

【観光目的】

宿泊（県内） 15,454円、（県外）23,287円

日帰り（県内） 3,334円、（県外）4,860円

【ビジネス目的】（参考値）

宿泊（県内）4,225円、（県外）23,188円

日帰り（県内）2,886円、（県外）5,875円

犬山市日帰り 犬山市宿泊
（宿泊費有料に限る）

犬山市宿泊
（その他）

3,846円
（n=1033）

15,130円
（n=13）

4,977円
（n=26）

飲食費 1,204
入場料・利用料金等 1,030
買物 629
駐車料金等 171
交通費 253
宿泊費 105
ツアー・パック料金 605

その他 14

【犬山市内での消費額（円／人回）】

【費目別市内消費額（円／人回）】

【訪日外国人】

宿泊（観光等） 30,805円、

（ビジネス）53,282円

日帰り（観光等）4,976円

（ビジネス）8,571円

※ゼロ円の人を含む。
※市外での宿泊客は犬山市日帰りに含む。

※犬山市宿泊（その他）は、友人宅への宿泊、無料のキャンプ等、
宿泊費がかかっていない人の平均消費額を示す。（市内宿泊と
の回答で、市内消費の宿泊費に金額の記入がなかった人）

※ゼロ円の人を含む

（参考）犬山市宿泊者の消費額

犬山市宿泊
8,362円 （n=39）
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１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■消費額（Q10、Q11）

○年齢別にみると、「飲食費」は20歳代未満、20歳代が、「入場料・利用料金等」は30歳代で他の年代と比べて多い。「買物」は、年代が上がるにつれ消費金額が多くなる傾向にある。

○費目別にみると、買い物をして帰る人は1073人中414人にとどまり、約6割が買い物をしていない。

○居住地別にみると、「買物」は、「三重県」「東日本」「西日本」で1,000円を超えており近隣地域からの来訪者と比べて高い。「ツアー・パック料金」は、「東日本」で突出して高い。

【居住地別費目別市内消費額（円／人回）】
※ゼロ円の人を含む

944

483

263

94

111

4

4

67

1,275

1,149

554

179

247

4

47

18

1,476

1,154

474

184

246

8

63

5

1,443

1,449

338

239

194

4

85

4

1,149

914

555

161

228

114

4

39

1,647

1,245

1,145

226

416

274

378

4

1,292

953

1,146

163

421

742

4

1,613

971

1,137

158

366

134

984

4

4 1,444 2,444

飲食費

入場料・利用料金等

買物（おみやげ代等）

駐車料金等

交通費

宿泊費

ツアー・パック料金

その他

5,172

5,444 6,444

犬山市内 名古屋市 その他愛知県内

岐阜市 その他岐阜県内 三重県

東日本 西日本 その他

【年齢別費目別市内消費額（円／人回）】
※ゼロ円の人を含む

1,454

874

454

99

265

4

42

4

1,533

1,125

524

179

292

183

9

8

1,146

1,343

559

191

237

22

22

1

1,114

1,133

695

244

259

151

53

35

1,255

997

657

199

199

141

19

5

1,494

743

699

118

268

148

2,118

19

4 544 1,444 1,544 2,444 2,544

飲食費

入場料・利用料金等

買物（おみやげ代等）

駐車料金等

交通費

宿泊費

ツアー・パック料金

その他

24歳未満

（n=26）

24歳代

（n=153）

34歳代

（n=228）

44歳代

（n=217）

54歳代

（n=149）

64歳以上

（n=296）

（円）

3,184 

3,851 

3,521 

3,635 

3,432 

5,127 

4 2,444 4,444 6,444

24歳未満（n=26）

24歳代（n=153）

34歳代（n=228）

44歳代（n=217）

54歳代（n=149）

64歳以上（n=296）

（円）

【年齢別市内平均消費額】 ※ゼロ円の人を含む

飲食費

入場
料・利
用料金

等

買物
駐車

料金等
交通費 宿泊費

ツアー・

パック料
金

その他

出 費 が な
かった人を含
む（0円を含
む）
※ 全 て
n=1073

1,204 1,030 629 171 253 105 605 14

出 費 が あ っ
た人のみ（0
円を除く）
※括弧内はn値

1,530
（844）

1,473
（750）

1,630
（414）

363
（504）

282
（962）

8,681
（13）

28,202
（23）

1,283
（12）

【費目別平均消費額】
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１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■今回来訪したきっかけとなった犬山市の観光情報入手先（Q8）

○犬山の観光情報は、「以前から知っていた」が最も高く、77.2%を示す。

○インターネット（ホームページ、SNS、その他）の合計が15.5%であり、SNSでは
Instagramの割合が高い。

77.2%

4.7%

4.8%

4.1%

4.4%

1.1%

4.4%

1.4%

4.4%

4.4%

4.2%

2.4%

4.5%

4% 24% 44% 64% 84% 144%

以前から知っていた(n=826)

訪れるまで知らなかった(n=8)

知人・家族から聞いた(n=51)

新聞(n=1)

テレビ(n=43)

雑誌(n=12)

ラジオ(n=4)

パンフレット(n=15)

犬山市観光協会ホームページ …

SNS(Instagram)(n=47)

SNS(Facebook)(n=2)

SNS(Twitter)(n=21)

その他インターネット(n=48)

都市名 平均宿泊日数 備考

犬山市 1.31
令和元年度
（本調査）

那覇市 1.50 平成29年度

京都市 1.61 平成30年

名古屋市 1.40 平成30年

松本市 1.04 平成30年

仙台市 2.00 平成27年度

伊那市 1.08 平成30年

上田市 1.71 平成30年

出典：各自治体発表資料よりとりまとめ。公表されているものに限る。

（参考）他都市の平均宿泊日数（“城”を有する都市にて比較）

（参考）他都市の日帰り・宿泊比率および単価

都市名
日帰り
（％）

日帰り客
単価（円）

宿泊（％）
宿泊客

単価（円）
備考

犬山市 96.4 3,846
3.6
※1

15,130
※2

令和元年度
（本調査）

川越市 97.3 6,192 2.7 17,104 平成30年

鎌倉市 96.8 6,281 3.2 24,785 平成29年度

彦根市 90.6 4,332 9.4 21,499 平成23年

出典：各自治体発表資料よりとりまとめ。公表されているものに限る。
※１ Q7の「宿泊」（犬山市外宿泊者も含む）比率17.5%に、犬山市に宿泊した人の割合（20.7%）を乗
じることで、犬山市への宿泊割合を試算。
※２ 宿泊費が有料の人の平均額（宿泊費0円の人を除く）
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初めて

19.4%

２回目

9.4%

３回目

7.4%

４回目

3.8%

５回以上

64.4%

(n=1073）

1.3 

9.9 

9.7 

5.4 

5.3 

27.4 

63.4 

59.7 

144.4 

14.8 

7.3 

14.4 

2.3 

14.8 

21.5 

17.6 

9.9 

7.5 

2.5 

6.8 

14.8 

5.4 

6.7 

4.9 

4.3 

5.4 

3.8 

5.4 

1.1 

4.2 

98.7 

64.5 

71.2 

77.5 

81.8 

45.9 

8.6 

11.8 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山市内

（n=75）

名古屋市

（n=243）

その他愛知県

（n=372）

岐阜市

（n=44）

その他岐阜県

（n=132）

三重県

（n=37）

東日本

（n=93）

西日本

（n=119）

その他

（n=2）

初めて ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上

１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■当該施設への来訪回数（Q12）

○全体では、「５回以上」の来訪者が最も多く39.2%を占める。

○地点別では、来訪回数が多いのは「入鹿池」、「リトルワールド」。一方、「初め
て」の来訪者が多いのは「お菓子の城」（70.3%）、「犬山城」（64.5%）である。

初めて
32.6%

２回目
15.1%

３回目

14.2%

４回目

2.9%

５回以上

39.2%

(n=1073）

【調査地点別】

■犬山市での観光の頻度（Q14）

○犬山市での観光は、「5回以上」が60.4%と最も多く、2回目以上のリピーターが
80.6%。

○居住地別では、「東日本」「西日本」では「初めて」の来訪者が多く約6割を占める
一方、「犬山市内」や「その他岐阜県」「岐阜市」等、近隣地域からの来訪者は2回
目以上のリピーターが多い。岐阜県の方が愛知県よりもリピーターの割合が高い。

【居住地別】

64.5 

35.4 

21.6 

13.2 

14.4 

16.1 

74.3 

33.3 

15.5 

19.4 

16.3 

14.5 

18.2 

4.5 

14.1 

11.1 

6.4 

9.5 

11.1 

12.6 

19.8 

7.1 

3.1 

11.1 

2.5 

1.5 

4.7 

3.8 

4.1 

3.1 

3.7 

11.5 

35.4 

46.3 

56.4 

43.8 

72.3 

9.4 

44.7 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山城

（n=244）

城下町

（n=244）

明治村

（n=194）

リトルワールド

（n=159）

日本モンキーパーク

（n=121）

入鹿池

（n=112）

お菓子の城

（n=64）

栗栖

（n=27）

初めて ２回目 ３回目 ４回目 ５回以上

※その他は、アメリカ在住者
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6.4 

26.4 

53.7 

37.7 

28.9 

59.8 

12.5 

51.9 

43.7 

65.5 

33.7 

49.7 

57.4 

34.4 

45.3 

48.1 

22.1 

3.5 

5.3 

5.4 

9.9 

3.6 

17.2 

13.6 

3.5 

3.2 

5.7 

4.1 

4.5 

18.8 

6.5 

1.5 

2.1 

1.3 

1.8 

3.1 

7.5 

1.1 

4.6 

3.1 

4.5 

1.1 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山城

（n=199）

城下町

（n=244）

明治村

（n=194）

リトルワールド

（n=159）

日本モンキーパーク

（n=121）

入鹿池

（n=112）

お菓子の城

（n=64）

栗栖

（n=27）

大変そう思う そう思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 全く思わない

１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■当該施設の再来訪意向（Q13）

○「大変そう思う」（32.6％）、「そう思う」（47.2%）を合わせると、約8割が「また訪れた
い」と思っている。

○地点別では、「大変そう思う」が比較的高い値を示すのは「入鹿池」、「明治村」、「栗
栖園地」。

○居住地別では、「大変そう思う」が比較的高い値を示すのは「犬山市内」「その他岐阜
県」「岐阜市」である。一方、「あまり思わない」「思わない」「全く思わない」の合計割合
が比較的高い地域は、「西日本」「東日本」「三重県」である。

大変そう思う

32.6%

そう思う

47.2%

やや思う

9.4%

どちらでもない

6.6%

あまり思わ

ない

2.4%

全く思わない

4.3%

(n=1072）

【地点別】 【居住地別】

54.7 

34.4 

36.4 

44.4 

47.4 

16.2 

12.9 

15.3 

41.3 

55.2 

46.2 

47.5 

43.9 

59.5 

48.4 

39.4 

54.4 

1.3 

6.9 

7.3 

5.4 

4.5 

13.5 

24.4 

18.6 

6.4 

6.5 

7.5 

3.4 

8.1 

13.6 

54.4 

1.3 

3.2 

1.5 

2.7 

1.1 

7.6 

1.3 

1.5 

4.8 

7.5 

5.1 

2.2 

4.8 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山市内

（n=75）

名古屋市

（n=243）

その他愛知県

（n=372）

岐阜市

（n=44）

その他岐阜県

（n=132）

三重県

（n=37）

東日本

（n=93）

西日本

（n=118）

その他

（n=2）

大変そう思う そう思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 全く思わない

※その他は、アメリカ在住者
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34.7 

22.9 

24.2 

32.5 

24.5 

14.8 

14.4 

9.3 

42.7 

56.2 

53.4 

47.5 

54.4 

64.9 

36.6 

39.8 

54.4 

12.4 

14.4 

15.4 

14.4 

22.4 

13.5 

18.3 

22.9 

6.7 

5.5 

9.2 

14.4 

6.1 

8.1 

24.4 

23.7 

54.4 

1.3 

1.4 

1.6 

4.8 

5.4 

2.5 

2.7 

4.3 

4.8 

2.7 

4.3 

1.7 

1.1 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

犬山市内

（n=75）

名古屋市

（n=243）

その他愛知県

（n=372）

岐阜市

（n=44）

その他岐阜県

（n=132）

三重県

（n=37）

東日本

（n=93）

西日本

（n=119）

その他

（n=2）

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満

１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■犬山市での観光の満足度・再来訪意向・紹介意向（Q15～17）

○犬山市での観光の満足度は、「大変満足」、「満足」を合わせると、70.1%を示す。

○犬山市にまた観光に訪れたいと思うか（再来訪意向）については、「大変そう思
う」、「そう思う」を合わせると80.3%を示す。

○犬山市での観光を他の人にも勧めたいか（紹介意向）については、「大変そう思
う」、「そう思う」を合わせると75.4%を示す。

大変満足

24.1%

満足

54.4%

やや満足

16.6%

どちらでもな

い

14.6%

やや不満

1.7%

大変不満

4.1%

(n=1069）

【満足度】

【再来訪意向】

大変そう思う

21.4%

そう思う

54.4%

やや思う

12.5%

どちらでもない

9.3%

あまり思わない

2.4%

思わない

4.7%

(n=1068）

【紹介意向】

14.7 

16.8 

12.4 

7.3 

25.4 

37.9 

55.4 

53.3 

63.4 

51.7 

21.4 

12.9 

22.7 

17.1 

14.9 

23.8 

14.9 

12.4 

9.8 

6.2 

2.9 

2.4 

2.4 

1.4 

2.9 

2.4 

4.5 

4.5 

4% 14% 24% 34% 44% 54% 64% 74% 84% 94% 144%

初めて

（n=246）

２回目

（n=141）

３回目

（n=75）

４回目

（n=41）

５回以上

（n=646）

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満

【居住地別満足度】

【来訪頻度別満足度】

※その他は、アメリカ在住者
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94.4%

69.5%

14.5%

11.5%

8.5%

14.5%

13.4%

59.4%

37.5%

5.5%

42.4%

25.5%

9.4%

9.5%

4.4%

3.4%

2.4%

5.5%

5.4%

9.4%

4.5%

4.4%

15.5%

3.4%

2.4%

犬山城

城下町

有楽苑（如庵）

三光稲荷神社（ハートの絵馬）

日本ライン

木曽川

鵜飼（うかい）

明治村

モンキーパーク

モンキーセンター

リトルワールド

成田山

桃太郎神社

お菓子の城

入鹿池

大縣神社

犬山温泉

わん丸君

桜・紅葉や里山などの自然景観

犬山祭やからくり人形

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

まち歩き・食べ歩き

イメージがわかない

その他

（n=200）

１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■犬山市の観光のイメージ（Q18）

○「城下町」の観光イメージが向上し、近年の賑わいの傾向と合致している。

○「明治村」、「鵜飼」、「木曽川」、「日本ライン」等が減少傾向にある。

○全体では「まち歩き・食べ歩き」については6.4%とまだ観光イメージとしては定
着していないが、城下町での調査結果をみると、15.5%を占める。

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。

87.2%

23.4%

13.8%

9.1%

13.3%

61.9%

46.7%

45.5%

18.8%

3.5%

86.5%

38.2%

4.1%

4.6%

4.5%

6.6%

14.9%

52.1%

47.5%

17.4%

46.2%

16.9%

9.4%

13.7%

12.6%

3.3%

1.2%

2.7%

2.9%

3.5%

4.7%

4.2%

6.4%

1.2%

2.1%

犬山城

城下町

有楽苑（如庵）

三光稲荷神社

日本ライン

木曽川

鵜飼（うかい）

明治村

モンキーパーク

モンキーセンター

リトルワールド

成田山

桃太郎神社

お菓子の城

入鹿池

大縣神社

犬山温泉

わん丸君

桜・紅葉や里山などの自然景観

犬山祭やからくり人形

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

まち歩き・食べ歩き

イメージがわかない

その他

2412年 2419年

★は2019年の設問から導入

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

★

（参考）調査地点：城下町の結果
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１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■犬山市の観光への期待（Q19）

34.6%

25.6%

29.5%

3.5%

8.2%

28.3%

17.8%

5.5%

1.4%

4.3%

4.4%

2.7%

9.7%

37.3%

31.8%

34.5%

8.7%

7.7%

15.9%

18.6%

6.9%

2.2%

3.2%

2.5%

2.8%

8.4%

歴史を感じる文化財見学

古い町並みを歩くこと

食べ歩きグルメ

地元のものを楽しめる食事処

インスタ映えするスポット

テーマパーク

自然・景観

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

宿でのんびり過ごす

非日常の衣装を着ること

土産物などの買い物

その他

来訪前（期待していたこと） 来訪後（次回に期待すること）

○リピーターを呼び込むために必要な要素となる“次回来る時に期待する事”として、「歴史を感じる文化財見学」、「古い街並みを歩くこと」、「食べ歩きグルメ」が上げられる。

○「地元のものを楽しめる食事処」は、次回への期待感が強い。

○「テーマパーク」は、次回への期待値が低くでているが、満足度なとは高いため、現状で満足している。

○年代別では、60歳代で「歴史を感じる文化財見学」、20歳代で「食べ歩きグルメ」「インスタ映えするスポット」、30歳代で「テーマパーク」の割合が他の年代と比べて高い。

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。

4.4 24.4 44.4 64.4

歴史を感じる文化財見学（城、寺院など）

古い町並みを歩くこと

食べ歩きグルメ

地元のものを楽しめる食事処

インスタ映えするスポット

テーマパーク

自然・景観

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

宿でのんびり過ごす

非日常の衣装を着ること

土産物などの買い物

その他

4.4 24.4 44.4 64.4

歴史を感じる文化財見学（城、寺院など）

古い町並みを歩くこと

食べ歩きグルメ

地元のものを楽しめる食事処

インスタ映えするスポット

テーマパーク

自然・景観

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

宿でのんびり過ごす

非日常の衣装を着ること

土産物などの買い物

その他

【年代別】来訪前 【年代別】次回来訪時

24歳未満

（n=24)

24歳代

（n=143)

34歳代

（n=243)

44歳代

（n=184)

54歳代

（n=124)

64歳以上

（n=221)
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１．来訪者意向調査（観光地点調査：対面アンケート）

■今後、犬山市は観光地としてどうなってほしいか。また、犬山市の観光について意見があれば記入。（自由記述欄）（Q20）

テキストマイニングの手法を使った自由記述欄の分析 出現ワードと共起ネットワーク

○城下町の車が多いことに危険や大変さを感じている。

○バリアフリー、案内表示、休憩スポットが不十分という意見。

○犬山城周辺の駐車場、トイレが少ないという不満が上がっている。

○犬山城が工事中ということに対し残念という声が上がっている。

○古い街並みを今のまま維持し残すべきとの意見。

○犬山市にはたくさん観光地がある印象。

○渋滞の緩和を願う声。

○名古屋からのアクセスが便利で良い。

○交通の便、外国人観光客のマナーが悪い。

○名鉄犬山ホテルがなくなったことによる反応。

○食べ歩きの認識。

○店が増えると良いという声。

抽出語 出現回数 抽出語 出現回数 抽出語 出現回数 抽出語 出現回数 抽出語 出現回数
思う 64 工事 14 子供 9 セット 6 足りる 5
城下町 62 満足 14 自然 9 安い 6 大変 5
駐車場 46 観光客 13 出来る 9 園内 6 地元 5
少ない 38 犬山 13 入鹿池 9 危ない 6 入る 5
良い 38 古い 13 PR 8 時間 6 比べる 5
犬山城 37 作る 13 アクセス 8 食べ物 6 表示 5
車 28 渋滞 13 階段 8 知る 6 不便 5
観光地 25 イベント 12 食べる 8 内 6 不満 5
人 25 維持 12 ＰＲ 7 必要 6 分かる 5
店 25 今のまま 12 もう少し 7 便利 6 文化 5
明治村 24 整備 12 ホテル 7 遊べる 6 歩行者天国 5
来る 24 道 12 外国 7 力 6 歩道 5
増やす 21 駅 11 行く 7 お菓子の城 5 名鉄 5
多い 21 高い 11 食事 7 たくさん 5
案内 20 残す 11 新しい 7 ゴミ箱 5
交通 19 入れる 11 昔 7 マナー 5
残念 18 便 11 道路 7 リトルワールド 5
城 18 きれい 10 入場料 7 以前 5
トイレ 17 名古屋 10 平日 7 一緒 5
悪い 17 スポット 9 歩く 7 緩和 5
観光 17 街並み 9 無料 7 景観 5
バス 16 楽しめる 9 料金 7 犬山 5
施設 16 近く 9 歴史 7 犬山 5
場所 15 犬 9 アピール 6 充実 5
増える 15 犬山市 9 イメージ 6 前 5
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２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

○調査手法：
「株式会社マクロミル」のインターネットアンケートサービスを使用し、
インターネットアンケートモニターが回答

○回収数：1070名
○調査時期：2019年11月
○調査対象：以下の居住エリア在住の20歳以上男女

■実施概要

12.7 

2.5 

15.8 

2.6 

26.1 

5.1 

45.4 

89.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

最近、犬山市に観光で「訪れた」のはいつ

ですか？

最近、犬山市に観光で「宿泊」したのはい

つですか？

1年以内 ～5年以内 ～5年より前 経験はない

■犬山への観光訪問・宿泊の経験有無（Q2）

居住エリア 回収数 

愛知県（名古屋市） 210 者 

愛知県（名古屋市、

犬山市以外） 

愛知県（尾張 ※名古屋市、犬山以

外）110 者 

220 者 

愛知県（知多・三河）110 者 

隣接県（岐阜県、三

重県） 

岐阜県（岐阜、中濃、東濃）110

者 

220 者 

三重県（北勢）110 者 

東京都 210 者 

大阪府 210 者 

 

16.7

34.9

9.1

31.8

13.6

1.9

1.4

34.5

22.7

24.5

13.6

13.6

4.3

6.7

33.3

34.9

35.5

34.5

44.9

12.9

12.4

19.5

15.5

34.9

24.4

31.8

81.4

79.5

4.4 25.4 54.4 75.4 144.4

愛知県名古屋市

愛知県尾張（名古屋市、犬山以外）

愛知県（知多、三河）

岐阜県（岐阜、中濃、東濃）

三重県（北勢）

東京都

大阪府

1年以内 ～5年以内 ～5年より前 経験はない

【居住地別の訪問経験】

○犬山市への観光訪問の経験がある回答者は全体の約半数（54.6%）である一方、犬
山市での宿泊経験がある回答者は全体の約1割（10.2%）にとどまっている。

○居住地別にみると、１年以内の値が最も高いのは岐阜県（岐阜、中濃、東濃）で
31.8%、次いで愛知県尾張（名古屋市、犬山以外）とつづく。

（参考）2012年度「犬山の観光に関する基礎調査」
○調査手法：同上
○回収数：1248名
○調査期間：2013年2月
○調査対象：以下の居住エリア在住の20歳以上男女

居住エリア 標本数

名古屋市 208
愛知県(犬山市、名古屋市除く) 208
岐阜県 208
三重県 208
東京都 208
大阪府 208
合計 1,248
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8.8 

16.6 

19.3 

7.1 

3.5 

14.7 

2.9 

4.7 

4.9 

5.1 

4.1 

11.2 

6.2 

7.4 

3.3 

1.2 

2.9 

4.6 

4.7 

2.9 

4.8 

4.9 

4.1 

53.4 

4% 14% 24% 34% 44% 54%

犬山焼

げんこつ飴

きびだんご

桃

自然薯

豆腐でんがく

犬山ドッグ

串グルメ

地酒

地ビール

わん丸君グッズ

あゆ

和菓子

ういろう

栗

こんにゃく

犬山茶

はちみつ

米

スイーツ

トマト

水

その他

思い浮かぶものがない

２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■犬山の名物・名産品として思いつくもの（Q9）

○「思い浮かぶものがない」が半数を占める中、「きびだんご」、「げんこつ飴」、
「あゆ」、「豆腐でんがく」、「犬山焼」は比較的認知されている。

4.4 14.4 24.4 34.4 44.4 54.4 64.4 74.4

犬山焼

げんこつ飴

きびだんご

桃

自然薯

豆腐でんがく

犬山ドッグ

串グルメ

地酒

地ビール

わん丸君グッズ

あゆ

和菓子

ういろう

栗

こんにゃく

犬山茶

はちみつ

米

スイーツ

トマト

水

その他

思い浮かぶものがない

愛知県名古屋市 愛知県尾張（名古屋市、犬山以外）

愛知県（知多、三河） 岐阜県（岐阜、中濃、東濃）

三重県（北勢) 東京都

大阪府

【居住地別】

○居住地別にみると、「げんこつ飴」、「豆腐でんがく」は、愛知県尾張の値が高
い。「きびだんご」は岐阜県（岐阜、中濃、西濃）の値が高く、東京都、大阪府の比
率も高い。

○「ういろう」について、大阪府、東京都の比率が比較的高い。

愛知県尾張

愛知県尾張

岐阜県（岐阜、中濃、東濃）
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71.3

25.1

4.2

42.5

34.8

33.4

61.9

59.4

48.6

32.4

6.5

3.2

13.8

19.1

1.6

3.9

14.6

72.4

35.5

3.4

4.3

24.9

25.9

23.9

46.2

45.2

18.9

41.4

24.3

17.5

23.3

17.3

7.9

4.5

3.7

6.6

6.9

3.2

4.9

13.6

4.6

3.5

14.8

犬山城

城下町

有楽苑（如庵）

三光稲荷神社（ハートの絵馬）

日本ライン

木曽川

鵜飼（うかい）

明治村

モンキーパーク

モンキーセンター

リトルワールド

成田山

桃太郎神社

お菓子の城

入鹿池

大縣神社

犬山温泉

わん丸君

桜・紅葉や里山などの自然景観

犬山祭やからくり人形

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

まち歩き・食べ歩き

その他

イメージがわかない

犬山市を知らない

2412年 2419年

★は2019年の設問から導入

★

★

★

★

★

★

★

★

（単位：%）

２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■犬山市の観光のイメージ（Q3）

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。

4.4 14.4 24.4 34.4 44.4 54.4 64.4 74.4 84.4 94.4

犬山城

城下町

有楽苑（如庵）

三光稲荷神社（ハートの絵馬）

日本ライン

木曽川

鵜飼（うかい）

明治村

モンキーパーク

モンキーセンター

リトルワールド

成田山

桃太郎神社

お菓子の城

入鹿池

大縣神社

犬山温泉

わん丸君

桜・紅葉や里山などの自然景観

犬山祭やからくり人形

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

まち歩き・食べ歩き

その他

イメージがわかない

犬山市を知らない

愛知県名古屋市 愛知県尾張 愛知県（知多、三河） 岐阜県（岐阜、中濃、東濃）

三重県（北勢） 東京都 大阪府

【居住地別】○2012年、2019年ともに「犬山城」が最も高く、最も伸びたものは「城下町」で25.1%から35.5%まで上昇
した。

○「日本ライン」、「木曽川」、「鵜飼」など、木曽川関連の値や、テーマパーク関連の値も低下した。

○「桜・紅葉や里山などの自然景観」、「犬山祭やからくり人形」は、2012年値の半分以下に低減している。

○居住地別にみると、東京都、大阪府では約３割が「犬山市を知らない」。また、愛知県（知多、三河）より
も、県外でも近隣の岐阜県（岐阜、中濃、西濃）の方が全般的に認知度が高い。
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２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■犬山市の観光に対する印象（Q4）

11.7 

4.3 

13.5 

9.7 

5.8 

3.1 

11.8 

11.9 

9.6 

8.8 

5.1 

3.1 

3.7 

5.0 

9.4 

35.5 

22.7 

32.9 

23.8 

26.4 

15.3 

40.2 

35.6 

39.0 

34.2 

19.3 

12.5 

20.6 

29.2 

39.7 

21.9 

25.3 

19.6 

21.6 

28.4 

30.8 

21.4 

18.5 

22.5 

19.5 

26.8 

27.8 

32.0 

24.6 

16.2 

11.8 

10.0 

11.8 

8.9 

16.5 

12.5 

8.3 

6.5 

9.4 

6.7 

26.9 

16.0 

12.3 

9.4 

6.5 

19.2 

37.7 

22.2 

36.0 

22.8 

38.2 

18.3 

27.5 

19.4 

30.7 

21.8 

40.7 

31.4 

31.8 

28.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

犬山でゆっくり食事をしたい

犬山はゆっくり食事をできるところが充実している

犬山で食べ歩きをしたい

犬山は食べ歩きが充実している

犬山でお土産を買いたい

犬山はお土産が充実している

犬山でテーマパーク（観光施設）に行きたい

犬山はテーマパーク（観光施設）が充実している

犬山で文化財を巡りたい

犬山は文化財が充実している

犬山で宿泊をしてみたい

犬山は宿泊施設が充実している

犬山観光は「驚き・興奮」がある

犬山観光は「喜び・嬉しさ・幸せ」がある

犬山観光は「落ち着き・くつろぎ・癒やし」がある

とてもそう思う ややそう思う ややそう思わない 全くそう思わない 分からない

○「ゆっくり食事ができるところ」、「食べ歩き」を求められているが、十分に場所
や機会が提供されていない。

○土産物を買う場所、宿泊する場所としては認知されておらず、充実度はさらに
低い。

■次回訪れるときの同伴者（Q6）

犬山城(2412）
(2419）

城下町(2412）
(2419）

有楽苑（如庵）(2412）
(2419）

三光稲荷神社（ハートの絵馬）

明治村(2412）
(2419）

モンキーパーク(2412）
(2419）

モンキーセンター(2419）

リトルワールド(2412）
(2419）

成田山(2412）
(2419）

桃太郎神社(2412）
(2419）

お菓子の城(2419）

入鹿池(2412）
(2419）

大懸神社(2419）

寂光院(2412）
(2419）

木曽川うかい(2412）
(2419）

木曽川ラフティング(2412）
(2419）

アウトドア・ベース犬山キャンプ場(2412）
(2419）

八曽モミの木キャンプ場(2412）
(2419）

日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(2412）
(2419）

犬山祭（4月）(2412）
(2419）

寂光院もみじまつり（11月）(2412）
(2419）

石上げ祭（8月）(2412）
(2419）

姫の宮豊年祭（3月）(2412）
(2419）

犬山踊芸祭（6月）(2419）

春の犬山キャンペーン(2419）

夏の犬山キャンペーン(2419）

秋の犬山キャンペーン(2419）

一人で 夫婦・カップルで 家族で 友人・グループ その他

○「犬山城」「城下町」「有楽苑」「寂光院」は「一人」「夫婦・カップル」など、少人
数での来訪が多い。

○同伴者の傾向は2012年、2019年で大きな差は見られない

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。
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２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■次回訪れるときの同伴者（Q6）

＜居住地別：近距離・中距離エリア（尾張、名古屋市、岐阜県、知多・三河、三重県）＞

○尾張、岐阜県、知多・三河、三重県は「家族で」の割合が最も大きいスポットが多い一方で、名古屋市は「夫婦・カップルで」の割合が最も大きいスポットが多い傾向にある。

「明治村」、「モンキーパーク」、「リトルワールド」については、近距離・中距離エリアでは共通して「家族で」が多く選択された。

○名古屋市、岐阜県、知多・三河では、「犬山城」、「城下町」、「有楽苑（如庵）」、「成田山」、「桃太郎神社」、「大懸神社」、「寂光院」といった歴史資源に対して「一人で」が約1～2割
に至っている。

＜居住地別：長距離エリア（東京都、大阪府）＞

○来訪意向者数が相対的に多い「犬山城」、「城下町」、「明治村」について、東京都では「夫婦・カップルで」が最も多く「家族で」が次いで多い。大阪府では「夫婦・カップルで」と「家
族で」が同程度で最も多く選択される傾向にある。

■愛知県（名古屋市） ■愛知県尾張（名古屋市、犬山市以外） ■愛知県（知多、三河）

7 .7%
7 .1%
9 .8%
9 .3%
12 .7%

6 .6%
8 .7%

5 .4%
10 .1%

18 .0%
8 .9%

26 .5%
16 .7%
20 .5%

7 .3%
11 .9%
9 .1%

3 .3%
3 .8%

9 .1%
7 .7%
11 .5%
13 .0%
9 .5%
9 .7%
12 .5%

12 .1%

41 .0%
41 .7%

39 .0%
44 .2%

23 .9%
23 .0%

30 .4%
21 .6%

34 .8%
24 .0%

13 .3%
14 .7%

29 .2%
20 .5%

23 .6%
23 .8%

15 .2%
20 .0%

28 .8%
31 .8%
34 .6%

30 .8%
30 .4%
38 .1%
41 .9%

28 .1%
30 .3%

35 .9%
36 .9%

29 .3%
25 .6%

40 .8%
50 .8%

39 .1%
45 .9%

46 .4%
46 .0%

53 .3%
35 .3%

43 .8%
47 .7%

56 .4%
42 .9%

54 .5%
60 .0%

59 .6%
43 .2%
44 .2%

38 .5%
34 .8%

33 .3%
38 .7%

46 .9%
51 .5%

15 .4%
14 .3%

22 .0%
20 .9%
22 .5%
19 .7%
21 .7%

27 .0%
8 .7%

12 .0%
24 .4%
23 .5%

10 .4%
11 .4%
12 .7%

21 .4%
21 .2%

16 .7%
5 .8%

15 .9%
13 .5%
19 .2%
21 .7%
19 .0%

9 .7%
12 .5%

6 .1%

1 .9%

0% 25% 50% 75% 100%

犬山城(n=78)
城下町(n=84)

有楽苑（如庵）(n=41)
三光稲荷神社（ハートの絵馬）(n=43)

明治村(n=71)
モンキーパーク(n=61)

モンキーセンター(n=46)
リトルワールド(n=74)

成田山(n=69)
桃太郎神社(n=50)
お菓子の城(n=45)

入鹿池(n=34)
大懸神社(n=48)

寂光院(n=44)
木曽川うかい(n=55)

木曽川ラフティング(n=42)
アウトドアベース犬山（キャンプ場）(n=33)

八曽モミの木キャンプ場(n=30)
日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(n=52)

犬山祭（4月）(n=44)
寂光院もみじまつり（11月）(n=52)

石上げ祭（8月）(n=26)
姫の宮豊年祭（3月）(n=23)

犬山踊芸祭（6月）(n=21)
春の犬山キャンペーン(n=31)
夏の犬山キャンペーン(n=32)
秋の犬山キャンペーン(n=33)

⑤ 居住地 愛知県尾張（名古屋市、犬山以外）

（n=110)

一人で 夫婦・カップルで 家族で 友人・グループ その他

16 .7%
11 .7%

17 .6%
6 .7%
8 .1%

4 .9%
7 .9%

3 .6%
12 .5%

8 .2%

9 .3%
14 .3%
17 .5%

3 .0%
1 .4%
2 .1%

3 .6%
1 .2%
4 .1%
2 .9%

42 .9%
43 .5%

45 .6%
58 .3%

33 .6%
25 .5%
23 .6%
33 .6%

39 .4%
42 .5%

37 .6%
37 .0%

42 .9%
42 .1%

40 .0%
45 .7%

25 .5%
23 .8%

46 .4%
40 .7%

42 .5%
40 .0%
43 .3%
45 .8%
50 .0%

42 .4%
50 .0%

28 .2%
29 .9%

20 .6%
21 .7%

38 .9%
52 .9%
55 .1%
41 .6%

36 .5%
37 .0%

44 .7%
33 .3%

24 .5%
22 .8%

36 .0%
25 .7%

46 .8%
50 .0%

32 .1%
28 .4%

32 .9%
31 .4%

26 .7%
33 .3%
29 .4%
39 .4%
31 .3%

12 .2%
14 .9%
16 .2%
13 .3%

19 .5%
16 .7%
13 .5%

21 .2%
11 .5%
12 .3%

17 .6%
20 .4%
18 .4%
15 .8%
21 .0%

27 .1%
25 .5%
26 .2%

17 .9%
29 .6%

20 .5%
25 .7%
30 .0%

20 .8%
20 .6%
18 .2%

18 .8%

1 .8%

0% 25% 50% 75% 100%

犬山城(n=156)
城下町(n=154)

有楽苑（如庵）(n=68)
三光稲荷神社（ハートの絵馬）(n=60)

明治村(n=149)
モンキーパーク(n=102)
モンキーセンター(n=89)

リトルワールド(n=137)
成田山(n=104)

桃太郎神社(n=73)
お菓子の城(n=85)

入鹿池(n=54)
大懸神社(n=49)

寂光院(n=57)
木曽川うかい(n=100)

木曽川ラフティング(n=70)
アウトドアベース犬山（キャンプ場）(n=47)

八曽モミの木キャンプ場(n=42)
日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(n=84)

犬山祭（4月）(n=81)
寂光院もみじまつり（11月）(n=73)

石上げ祭（8月）(n=35)
姫の宮豊年祭（3月）(n=30)

犬山踊芸祭（6月）(n=24)
春の犬山キャンペーン(n=34)
夏の犬山キャンペーン(n=33)
秋の犬山キャンペーン(n=32)

⑤ 居住地 愛知県名古屋市

（n=210)

一人で 夫婦・カップルで 家族で 友人・グループ その他

10 .1%
7 .7%

3 .2%
6 .5%
6 .3%
6 .7%
11 .3%
7 .7%
11 .3%
14 .3%

4 .1%
6 .3%
12 .5%
15 .6%

4 .4%
10 .0%
6 .7%
6 .3%
6 .9%
7 .4%

3 .0%
6 .3%

13 .3%
16 .7%

11 .8%
10 .5%
10 .5%

37 .7%
33 .8%
32 .3%

38 .7%
26 .6%

18 .3%
17 .0%
23 .1%

35 .8%
40 .0%

22 .4%
37 .5%

31 .3%
43 .8%

28 .9%
10 .0%

26 .7%
6 .3%

20 .7%
25 .9%
39 .4%

37 .5%
13 .3%

22 .2%
23 .5%

31 .6%
21 .1%

34 .8%
35 .4%

38 .7%
29 .0%

48 .4%
56 .7%

56 .6%
50 .8%

37 .7%
37 .1%

63 .3%
37 .5%

43 .8%
21 .9%

46 .7%
50 .0%

40 .0%
56 .3%

58 .6%
48 .1%

39 .4%
37 .5%

40 .0%
50 .0%

35 .3%
31 .6%

47 .4%

17 .4%
23 .1%

25 .8%
25 .8%

18 .8%
16 .7%

15 .1%
16 .9%

15 .1%
8 .6%

10 .2%
15 .6%

12 .5%
18 .8%
20 .0%

30 .0%
26 .7%

25 .0%
13 .8%

18 .5%
18 .2%

18 .8%
26 .7%

11 .1%
29 .4%

26 .3%
21 .1%

1 .7%

1 .5%

3 .1%

6 .3%

6 .7%

0% 25% 50% 75% 100%

犬山城(n=69)
城下町(n=65)

有楽苑（如庵）(n=31)
三光稲荷神社（ハートの絵馬）(n=31)

明治村(n=64)
モンキーパーク(n=60)

モンキーセンター(n=53)
リトルワールド(n=65)

成田山(n=53)
桃太郎神社(n=35)
お菓子の城(n=49)

入鹿池(n=32)
大懸神社(n=32)

寂光院(n=32)
木曽川うかい(n=45)

木曽川ラフティング(n=30)
アウトドアベース犬山（キャンプ場）(n=15)

八曽モミの木キャンプ場(n=16)
日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(n=29)

犬山祭（4月）(n=27)
寂光院もみじまつり（11月）(n=33)

石上げ祭（8月）(n=16)
姫の宮豊年祭（3月）(n=15)

犬山踊芸祭（6月）(n=18)
春の犬山キャンペーン(n=17)
夏の犬山キャンペーン(n=19)
秋の犬山キャンペーン(n=19)

⑤ 居住地 愛知県（知多、三河）

（n=110)

一人で 夫婦・カップルで 家族で 友人・グループ その他
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16 .7%
13 .1%
14 .3%

2 .8%
5 .3%
8 .6%
12 .1%

6 .7%
11 .8%
14 .0%

1 .9%
10 .8%
15 .2%

11 .6%
9 .1%
7 .1%

3 .7%
5 .3%
4 .4%
5 .6%
4 .8%

15 .4%
13 .8%

10 .0%
9 .1%
10 .0%

4 .2%

33 .3%
33 .3%

28 .6%
30 .6%
31 .6%
22 .9%
17 .2%

24 .0%
25 .0%

25 .6%
14 .8%

43 .2%
30 .3%
37 .2%

27 .3%
11 .9%

18 .5%
15 .8%

33 .3%
27 .8%

35 .7%
26 .9%

20 .7%
40 .0%

27 .3%
20 .0%
33 .3%

44 .9%
46 .4%

37 .1%
41 .7%

53 .9%
64 .3%
67 .2%

61 .3%
56 .6%
53 .5%

66 .7%
32 .4%

42 .4%
37 .2%

47 .3%
52 .4%

55 .6%
57 .9%

55 .6%
53 .7%
42 .9%

50 .0%
55 .2%

45 .0%
45 .5%

50 .0%
45 .8%

5 .1%
7 .1%

20 .0%
25 .0%

9 .2%
4 .3%
3 .4%

8 .0%
6 .6%
7 .0%

16 .7%
13 .5%
12 .1%
14 .0%

16 .4%
28 .6%

22 .2%
21 .1%

6 .7%
13 .0%

16 .7%
7 .7%
10 .3%

5 .0%
18 .2%

15 .0%
16 .7%

5 .0%

0% 25% 50% 75% 100%

犬山城(n=78)
城下町(n=84)

有楽苑（如庵）(n=35)
三光稲荷神社（ハートの絵馬）(n=36)

明治村(n=76)
モンキーパーク(n=70)

モンキーセンター(n=58)
リトルワールド(n=75)

成田山(n=76)
桃太郎神社(n=43)
お菓子の城(n=54)

入鹿池(n=37)
大懸神社(n=33)

寂光院(n=43)
木曽川うかい(n=55)

木曽川ラフティング(n=42)
アウトドアベース犬山（キャンプ場）(n=27)

八曽モミの木キャンプ場(n=19)
日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(n=45)

犬山祭（4月）(n=54)
寂光院もみじまつり（11月）(n=42)

石上げ祭（8月）(n=26)
姫の宮豊年祭（3月）(n=29)

犬山踊芸祭（6月）(n=20)
春の犬山キャンペーン(n=22)
夏の犬山キャンペーン(n=20)
秋の犬山キャンペーン(n=24)

⑤ 居住地 岐阜県（岐阜、中濃、東濃）

（n=110)

一人で 夫婦・カップルで 家族で 友人・グループ その他
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45 .2%
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50 .0%
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10 .3%

13 .8%
16 .7%

7 .7%
21 .4%
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17 .6%
15 .8%

0% 25% 50% 75% 100%

犬山城(n=72)
城下町(n=72)

有楽苑（如庵）(n=29)
三光稲荷神社（ハートの絵馬）(n=35)

明治村(n=72)
モンキーパーク(n=59)

モンキーセンター(n=46)
リトルワールド(n=69)

成田山(n=42)
桃太郎神社(n=35)
お菓子の城(n=45)

入鹿池(n=27)
大懸神社(n=19)

寂光院(n=19)
木曽川うかい(n=46)

木曽川ラフティング(n=35)
アウトドアベース犬山（キャンプ場）(n=23)

八曽モミの木キャンプ場(n=22)
日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(n=40)

犬山祭（4月）(n=29)
寂光院もみじまつり（11月）(n=29)

石上げ祭（8月）(n=18)
姫の宮豊年祭（3月）(n=13)

犬山踊芸祭（6月）(n=14)
春の犬山キャンペーン(n=18)
夏の犬山キャンペーン(n=17)
秋の犬山キャンペーン(n=19)

⑤ 居住地 三重県（北勢）

（n=110)

一人で 夫婦・カップルで 家族で 友人・グループ その他
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13 .6%

6 .7%
7 .7%

12 .3%
24 .5%
26 .5%
25 .9%

20 .4%
29 .0%

20 .6%
22 .7%

30 .4%
34 .8%
33 .3%
31 .3%

23 .1%

0% 25% 50% 75% 100%

犬山城(n=86)
城下町(n=82)

有楽苑（如庵）(n=31)
三光稲荷神社（ハートの絵馬）(n=32)

明治村(n=78)
モンキーパーク(n=42)

モンキーセンター(n=33)
リトルワールド(n=37)

成田山(n=47)
桃太郎神社(n=38)
お菓子の城(n=44)

入鹿池(n=22)
大懸神社(n=30)

寂光院(n=26)
木曽川うかい(n=65)

木曽川ラフティング(n=53)
アウトドアベース犬山（キャンプ場）(n=34)

八曽モミの木キャンプ場(n=27)
日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(n=49)

犬山祭（4月）(n=31)
寂光院もみじまつり（11月）(n=34)

石上げ祭（8月）(n=22)
姫の宮豊年祭（3月）(n=23)

犬山踊芸祭（6月）(n=23)
春の犬山キャンペーン(n=18)
夏の犬山キャンペーン(n=16)
秋の犬山キャンペーン(n=13)

⑤ 居住地 東京都

（n=210)

一人で 夫婦・カップルで 家族で 友人・グループ その他

7 .4%
8 .9%
9 .3%
8 .3%
6 .6%

3 .3%
4 .1%
4 .0%
10 .2%

5 .0%
2 .0%

11 .5%
13 .8%
15 .6%

4 .7%
1 .9%
6 .3%

2 .7%
4 .8%
4 .8%
5 .9%
5 .6%

38 .9%
41 .1%

41 .9%
43 .8%

40 .8%
32 .8%

28 .6%
34 .0%

40 .8%
40 .0%

36 .7%
46 .2%

51 .7%
37 .5%

40 .6%
25 .9%

25 .0%
25 .0%

36 .2%
40 .5%

50 .0%
42 .9%

29 .4%
33 .3%
47 .1%
50 .0%

45 .5%

41 .1%
37 .8%
34 .9%
35 .4%

38 .2%
49 .2%

42 .9%
50 .0%

32 .7%
45 .0%

49 .0%
23 .1%

27 .6%
34 .4%

34 .4%
50 .0%
37 .5%
46 .4%

48 .9%
40 .5%

31 .0%
38 .1%

35 .3%
44 .4%

41 .2%
33 .3%
45 .5%

12 .6%
12 .2%
14 .0%
12 .5%

13 .2%
14 .8%

24 .5%
12 .0%

16 .3%
10 .0%

12 .2%
19 .2%

6 .9%
12 .5%

20 .3%
22 .2%

31 .3%
28 .6%

14 .9%
16 .2%
14 .3%

14 .3%
29 .4%

16 .7%
11 .8%

16 .7%
9 .1%

1 .3%

0% 25% 50% 75% 100%

犬山城(n=95)
城下町(n=90)

有楽苑（如庵）(n=43)
三光稲荷神社（ハートの絵馬）(n=48)

明治村(n=76)
モンキーパーク(n=61)

モンキーセンター(n=49)
リトルワールド(n=50)

成田山(n=49)
桃太郎神社(n=40)
お菓子の城(n=49)

入鹿池(n=26)
大懸神社(n=29)

寂光院(n=32)
木曽川うかい(n=64)

木曽川ラフティング(n=54)
アウトドアベース犬山（キャンプ場）(n=32)

八曽モミの木キャンプ場(n=28)
日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(n=47)

犬山祭（4月）(n=37)
寂光院もみじまつり（11月）(n=42)

石上げ祭（8月）(n=21)
姫の宮豊年祭（3月）(n=17)

犬山踊芸祭（6月）(n=18)
春の犬山キャンペーン(n=17)
夏の犬山キャンペーン(n=18)
秋の犬山キャンペーン(n=22)

⑤ 居住地 大阪府

（n=210)

一人で 夫婦・カップルで 家族で 友人・グループ その他

２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■次回訪れるときの同伴者（Q6）

■岐阜県
（岐阜、中濃、東濃）

■三重県
（北勢）

■東京都 ■大阪府
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２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■犬山市内の観光地・催事等の訪問経験、来訪意向（Q5)

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。

○「木曽川うかい」は、訪問経験は少ないが、潜在需要（訪問経験がなく行ってみ
たい）が高い

○「犬山城」、「城下町」の潜在需要（訪問経験がなく行ってみたい）も比較的高い
値を示す。

4 14 24 34 44 54 64 74 84 94 144

犬山城(2412)
(2419)

城下町(2412)
(2419)

有楽苑（如庵）(2412)
(2419)

三光稲荷神社（ハートの絵馬）(2419)

明治村(2412)
(2419)

モンキーパーク(2412)
(2419)

モンキーセンター(2419)

リトルワールド(2412)
(2419)

成田山(2412)
(2419)

桃太郎神社(2412)
(2419)

お菓子の城(2419)

入鹿池(2412)
(2419)

大懸神社(2419)

寂光院(2412)
(2419)

木曽川うかい(2412)
(2419)

木曽川ラフティング(2412)
(2419)

アウトドア・ベース犬山キャンプ場(2412)
(2419)

八曽モミの木キャンプ場(2412)
(2419)

日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）(2412)
(2419)

犬山祭（4月）(2412)
(2419)

寂光院もみじまつり（11月）(2412)
(2419)

石上げ祭（8月）(2412)
(2419)

姫の宮豊年祭（3月）(2412)
(2419)

犬山踊芸祭（6月）(2419)

春の犬山キャンペーン(2419)

夏の犬山キャンペーン(2419)

秋の犬山キャンペーン(2419)

訪問経験があり、また行きたい 訪問経験がなく、行ってみたい
訪問経験があるが、もう行かない 訪問経験がないが、行きたいと思わない
知らない

■犬山市内の観光地・催事等に「もう行かない」理由（Q7）、
「行きたいと思わない」理由（Q8）

○「もう行かない理由」は、半数以上が「特に不満はないが、一度行けば十分」として回答さ
れており、リピーターに繋がる要素が必要といえる。

○「行きたいと思わない理由」は、「行きたいと思うほどの魅力が感じられない」、「全く興味が
無い」が大半を占め、行くきっかけが必要といえる。

もう行かない理由 行きたいと思わない理由

93.4 

75.8 

61.9 

73.3 

84.7 

94.4 

91.1 

77.3 

85.7 

82.4 

82.4 

83.3 

85.4 

83.9 

74.1 

62.5 

58.3 

61.5 

74.4 

66.7 

61.1 

72.2 

84.4 

83.3 

58.8 

54.4 

68.8 

5.7 

13.6 

23.8 

16.7 

9.6 

7.4 

7.6 

12.1 

13.1 

8.1 

13.7 

14.6 

6.7 

9.7 

16.7 

24.8 

33.3 

26.9 

26.7 

26.7 

33.3 

22.2 

15.4 

16.7 

41.2 

42.9 

25.4 

47.3 

51.5 

42.7 

42.7 

43.4 

33.5 

38.7 

46.3 

46.5 

45.6 

41.4 

47.3 

39.7 

41.3 

48.2 

35.6 

28.3 

29.9 

33.4 

41.2 

47.1 

39.4 

35.1 

34.4 

36.5 

35.3 

35.5 

49.6 

41.4 

54.2 

54.8 

49.4 

59.9 

55.2 

54.4 

49.3 

48.4 

51.6 

45.9 

54.4 

48.1 

41.5 

58.2 

64.7 

64.5 

49.1 

51.3 

43.7 

53.4 

55.7 

59.4 

57.6 

57.6 

64.5 

犬山城

城下町

有楽苑（如庵）

三光稲荷神社（ハートの絵馬）

明治村

モンキーパーク

モンキーセンター

リトルワールド

成田山

桃太郎神社

お菓子の城

入鹿池

大懸神社

寂光院

木曽川うかい

木曽川ラフティング

アウトドアベース犬山（キャンプ場）

八曽モミの木キャンプ場

日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）

犬山祭（4月）

寂光院もみじまつり（11月）

石上げ祭（8月）

姫の宮豊年祭（3月）

犬山踊芸祭（6月）

春の犬山キャンペーン

夏の犬山キャンペーン

秋の犬山キャンペーン

特に不満はないが、一度行けば十分 訪れた際に不満に思うことがあった

全くの期待外れであった 他に行きたい所がある

行きたいと思うほどの魅力が感じられない 全く興味がない
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２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■犬山市内の観光地・催事等の訪問経験、来訪意向（Q5)

＜居住地別：近距離・中距離エリア（尾張、名古屋市、岐阜県、知多・三河、三重県）＞

○「訪問経験があり、また行きたい」ものとして「犬山城」、「明治村」、「リトルワールド」が上位に選択される傾向にある。

○「訪問経験がなく、行ってみたい」ものとしては、「木曽川うかい」、「木曽川ラフティング」、が選択される傾向にあり、加えて「日本ライン夏祭り納涼花火大会（8月）」、「犬山祭り（4
月）」、「寂光院もみじまつり（11月）」「城下町」、「有楽苑（如庵）」、「成田山」、「お菓子の城」もまた選択されるエリアが存在する。

＜居住地別：遠距離エリア（東京都、大阪府）＞

○「犬山城」、「城下町」、「明治村」「木曽川うかい」については、約３～４割の来訪意向（「訪問経験があり、また行きたい」または「訪問経験がなく、行ってみたい」）の存在がうかがえ
る。

○「モンキーパーク」、「モンキーセンター」については、「訪問経験がないが、行きたいと思わない」が「訪問経験がなく、行ってみたい」と同等又はそれ以上に選択されている。

○居住地で認知度（知らないと回答した人の割合）の違いが顕著なのは、「お菓子の城」であり、近距離・中距離エリアでは、比較的上位に位置づけているが、遠距離エリアでは７割
近くが「知らない」と回答している。

■愛知県（名古屋市） ■愛知県尾張（名古屋市、犬山市以外） ■愛知県（知多、三河）

49.5%

47.6%

3.8%

6.7%

59.5%

36.2%

27.1%

47.6%

29.5%

14.8%

13.8%

9.4%

7.6%

9.5%

8.1%

3.3%

3.8%

3.3%

5.7%

6.7%

5.7%

1.4%

1.4%

4.5%

2.4%

1.4%

1.4%

24.8%

25.7%

28.6%

21.9%

11.4%

12.4%

15.2%

17.6%

24.4%

24.4%

26.7%

16.7%

15.7%

17.6%

39.5%

34.4%

18.6%

16.7%

34.3%

31.9%

29.4%

15.2%

13.3%

11.4%

13.8%

14.3%

14.3%

12.4%

8.6%

1.9%

2.9%

17.6%

29.4%

21.4%

21.4%

11.9%

17.6%

16.2%

21.4%

11.9%

3.3%

3.8%

2.4%

1.9%

1.9%

1.4%

3.8%

1.9%

4.5%

1.4%

1.4%

1.4%

4.5%

1.9%

11.9%

9.5%

12.4%

16.7%

8.1%

18.6%

21.4%

8.1%

18.1%

16.2%

22.4%

21.4%

17.1%

13.3%

27.1%

29.4%

23.3%

21.4%

16.2%

11.4%

9.4%

11.9%

11.9%

13.3%

11.4%

11.4%

14.5%

1.4%

8.6%

53.3%

51.9%

3.3%

3.8%

15.7%

5.7%

24.5%

31.4%

21.4%

31.9%

47.6%

56.2%

21.4%

35.2%

52.4%

56.7%

42.9%

46.2%

54.3%

71.4%

72.4%

73.8%

71.9%

72.4%

72.4%

4% 24% 44% 64% 84% 144%

犬山城

城下町

有楽苑（如庵）

三光稲荷神社（ハートの絵馬）

明治村

モンキーパーク

モンキーセンター

リトルワールド

成田山

桃太郎神社

お菓子の城

入鹿池

大懸神社

寂光院

木曽川うかい

木曽川ラフティング

アウトドアベース犬山（キャンプ場）

八曽モミの木キャンプ場

日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）

犬山祭（4月）

寂光院もみじまつり（11月）

石上げ祭（8月）

姫の宮豊年祭（3月）

犬山踊芸祭（6月）

春の犬山キャンペーン

夏の犬山キャンペーン

秋の犬山キャンペーン

愛知県名古屋市

53.6%

58.2%

7.3%

11.8%

54.9%

46.4%

34.4%

48.2%

54.9%

24.9%

18.2%

19.1%

24.9%

14.5%

9.1%

6.4%

4.5%

9.1%

17.3%

16.4%

14.5%

5.5%

3.6%

5.5%

9.1%

5.5%

7.3%

17.3%

18.2%

34.4%

27.3%

13.6%

9.1%

11.8%

19.1%

11.8%

24.5%

22.7%

11.8%

22.7%

25.5%

44.9%

31.8%

25.5%

18.2%

34.4%

23.6%

32.7%

18.2%

17.3%

13.6%

19.1%

23.6%

22.7%

18.2%

14.9%

4.5%

8.2%

28.2%

32.7%

29.1%

24.5%

18.2%

21.8%

23.6%

34.9%

14.9%

5.5%

9.1%

2.7%

3.6%

6.4%

3.6%

7.3%

4.5%

5.5%

1.8%

4.9%

4.9%

8.2%

5.5%

11.8%

14.9%

4.5%

9.1%

13.6%

4.5%

5.5%

14.9%

27.3%

16.4%

16.4%

13.6%

25.5%

25.5%

23.6%

17.3%

14.9%

14.5%

9.1%

11.8%

14.4%

11.8%

8.2%

8.2%

9.1%

2.7%

7.3%

46.4%

41.8%

2.7%

2.7%

15.5%

3.6%

13.6%

21.8%

8.2%

21.8%

29.1%

44.9%

15.5%

33.6%

42.7%

49.1%

38.2%

38.2%

43.6%

64.4%

63.6%

69.1%

61.8%

61.8%

64.4%

4% 24% 44% 64% 84% 144%

モンキーパーク

36.4%

27.3%

5.5%

4.5%

42.7%

35.5%

25.5%

44.9%

18.2%

7.3%

19.1%

8.2%

7.3%

3.6%

6.4%

4.9%

4.9%

1.8%

2.7%

4.5%

3.6%

4.9%

4.9%

4.9%

4.9%

26.4%

31.8%

22.7%

23.6%

15.5%

19.1%

22.7%

18.2%

34.4%

24.5%

25.5%

24.9%

21.8%

25.5%

34.5%

26.4%

12.7%

12.7%

23.6%

24.4%

26.4%

13.6%

12.7%

15.5%

15.5%

17.3%

16.4%

11.8%

7.3%

1.8%

2.7%

19.1%

24.9%

21.8%

16.4%

14.4%

14.9%

22.7%

14.4%

2.7%

3.6%

7.3%

3.6%

2.7%

3.6%

3.6%

4.9%

2.7%

2.7%

1.8%

4.9%

1.8%

3.6%

15.5%

14.4%

8.2%

11.8%

13.6%

13.6%

9.1%

15.5%

14.9%

15.5%

15.5%

15.5%

14.4%

9.1%

18.2%

24.9%

24.9%

15.5%

12.7%

16.4%

9.1%

14.4%

14.9%

9.1%

12.7%

14.4%

8.2%

14.4%

23.6%

61.8%

57.3%

9.1%

14.9%

24.9%

9.1%

34.9%

41.8%

17.3%

45.5%

58.2%

58.2%

33.6%

48.2%

62.7%

66.4%

57.3%

58.2%

58.2%

72.7%

73.6%

74.5%

74.9%

74.9%

74.9%

4% 24% 44% 64% 84% 144%

訪問経験があり、また行きたい 訪問経験がなく、行ってみたい

訪問経験があるが、もう行かない 訪問経験がないが、行きたいと思わない

知らない
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２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■岐阜県（岐阜、中濃、東濃） ■三重県（北勢） ■東京都 ■大阪府

49.1%

48.2%

3.6%

8.2%

53.6%

48.2%

44.4%

52.7%

52.7%

19.1%

22.7%

16.4%

7.3%

14.4%

7.3%

4.9%

2.7%

2.7%

13.6%

11.8%

7.3%

3.6%

2.7%

3.6%

3.6%

21.8%

28.2%

28.2%

24.5%

15.5%

15.5%

12.7%

15.5%

16.4%

24.4%

26.4%

17.3%

22.7%

29.1%

42.7%

37.3%

21.8%

14.5%

27.3%

37.3%

34.9%

23.6%

22.7%

18.2%

17.3%

14.5%

18.2%

13.6%

9.1%

1.8%

3.6%

16.4%

25.5%

24.4%

17.3%

8.2%

24.9%

14.5%

25.5%

14.9%

4.5%

4.5%

1.8%

3.6%

4.5%

7.3%

4.5%

4.5%

1.8%

1.8%

1.8%

4.5%

1.8%

4.9%

12.7%

7.3%

9.1%

16.4%

9.1%

9.1%

14.5%

11.8%

12.7%

17.3%

24.5%

19.1%

19.1%

16.4%

34.5%

28.2%

21.8%

24.4%

16.4%

12.7%

12.7%

12.7%

14.9%

13.6%

14.4%

9.1%

8.2%

2.7%

7.3%

57.3%

47.3%

5.5%

1.8%

12.7%

2.7%

14.4%

22.7%

11.8%

21.8%

44.4%

44.4%

14.9%

31.8%

54.4%

58.2%

35.5%

33.6%

44.5%

61.8%

64.9%

66.4%

65.5%

74.9%

69.1%

4% 24% 44% 64% 84% 144%

犬山城

城下町

有楽苑（如庵）

三光稲荷神社（ハートの絵馬）

明治村

モンキーパーク

モンキーセンター

リトルワールド

成田山

桃太郎神社

お菓子の城

入鹿池

大懸神社

寂光院

木曽川うかい

木曽川ラフティング

アウトドアベース犬山（キャンプ場）

八曽モミの木キャンプ場

日本ライン夏まつり納涼花火大会（8月）

犬山祭（4月）

寂光院もみじまつり（11月）

石上げ祭（8月）

姫の宮豊年祭（3月）

犬山踊芸祭（6月）

春の犬山キャンペーン

夏の犬山キャンペーン

秋の犬山キャンペーン

岐阜県(岐阜、中濃、東農)

36.4%

29.1%

1.8%

8.2%

39.1%

34.9%

19.1%

35.5%

12.7%

4.5%

13.6%

9.1%

4.5%

2.7%

3.6%

2.7%

3.6%

1.8%

1.8%

2.7%

1.8%

4.9%

4.9%

4.9%

3.6%

2.7%

4.5%

29.1%

36.4%

24.5%

23.6%

26.4%

22.7%

22.7%

27.3%

25.5%

27.3%

27.3%

15.5%

12.7%

14.5%

38.2%

29.1%

17.3%

18.2%

34.5%

23.6%

24.5%

15.5%

14.9%

11.8%

12.7%

12.7%

12.7%

11.8%

8.2%

3.6%

2.7%

21.8%

22.7%

19.1%

17.3%

7.3%

7.3%

21.8%

14.4%

3.6%

4.5%

8.2%

1.8%

2.7%

1.8%

2.7%

1.8%

2.7%

1.8%

2.7%

3.6%

1.8%

2.7%

4.9%

15.5%

9.1%

4.5%

9.1%

8.2%

17.3%

19.1%

12.7%

17.3%

11.8%

14.5%

15.5%

16.4%

14.9%

24.9%

23.6%

24.9%

19.1%

11.8%

15.5%

11.8%

11.8%

14.5%

12.7%

14.4%

14.9%

14.9%

7.3%

17.3%

65.5%

56.4%

4.5%

6.4%

24.4%

7.3%

37.3%

49.1%

22.7%

54.4%

62.7%

67.3%

29.1%

42.7%

55.5%

59.1%

49.1%

56.4%

59.1%

74.4%

74.9%

74.9%

71.8%

74.9%

74.9%

4% 24% 44% 64% 84% 144%

12.9%

11.4%

2.4%

1.4%

12.9%

3.3%

1.9%

2.9%

4.8%

2.4%

2.4%

2.9%

2.4%

2.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

4.5%

1.4%

1.4%

1.4%

28.1%

28.1%

12.4%

14.3%

24.3%

16.7%

13.8%

14.8%

17.6%

15.7%

18.6%

7.6%

11.9%

14.4%

29.5%

24.3%

15.2%

11.4%

21.9%

13.3%

15.2%

14.4%

14.4%

9.5%

8.6%

6.7%

6.2%

4.3%

1.4%

1.4%

1.9%

4.3%

2.4%

4.3%

2.9%

2.4%

1.9%

3.3%

4.5%

1.4%

1.4%

2.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

4.5%

1.4%

1.4%

1.4%

12.4%

14.5%

5.7%

7.6%

11.4%

19.4%

16.2%

9.5%

11.4%

4.8%

4.3%

5.2%

3.8%

3.3%

14.8%

12.4%

6.2%

6.2%

6.2%

7.1%

4.8%

5.2%

3.8%

3.8%

3.3%

4.3%

3.8%

42.4%

49.4%

78.6%

75.2%

47.6%

58.6%

63.8%

74.4%

64.3%

75.2%

71.4%

83.8%

81.4%

83.3%

51.9%

61.4%

76.2%

84.4%

69.4%

77.1%

77.6%

83.3%

84.3%

84.8%

87.1%

87.1%

88.6%

4% 24% 44% 64% 84% 144%

11.9%

14.5%

1.4%

1.4%

11.4%

5.2%

4.3%

3.8%

2.4%

1.4%

2.9%

1.4%

1.9%

1.4%

4.3%

1.4%

4.5%

1.9%

1.4%

4.5%

33.3%

32.4%

19.5%

21.4%

25.2%

23.8%

19.4%

24.4%

21.4%

18.1%

24.5%

11.4%

11.9%

13.8%

26.2%

24.8%

14.8%

13.3%

24.5%

16.7%

19.5%

14.4%

8.1%

8.6%

8.1%

8.6%

14.5%

4.8%

2.9%

1.4%

4.5%

8.1%

4.3%

2.9%

3.8%

2.9%

1.4%

3.3%

1.4%

1.4%

1.4%

4.3%

2.4%

1.4%

1.4%

2.9%

1.9%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

1.4%

11.4%

14.5%

14.4%

9.5%

14.4%

23.3%

19.5%

14.5%

15.2%

9.5%

5.2%

8.6%

6.7%

6.7%

12.9%

14.3%

13.8%

9.5%

3.8%

7.1%

5.2%

6.2%

6.2%

5.7%

4.8%

4.8%

2.9%

39.4%

43.8%

68.6%

67.1%

45.7%

43.3%

54.3%

61.9%

58.6%

74.4%

68.1%

78.1%

78.6%

77.1%

52.4%

57.6%

69.5%

76.2%

71.4%

73.3%

74.8%

82.4%

84.8%

84.8%

85.7%

85.2%

85.7%

4% 24% 44% 64% 84% 144%

訪問経験があり、また行きたい 訪問経験がなく、行ってみたい

訪問経験があるが、もう行かない 訪問経験がないが、行きたいと思わない

知らない
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4.4 14.4 24.4 34.4 44.4 54.4 64.4 74.4

歴史を感じる文化財見学（城、寺院など）

古い町並みを歩くこと

食べ歩きグルメ

地元のものを楽しめる食事処

インスタ映えするスポット

テーマパーク

自然・景観

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

宿でのんびり過ごす

非日常の衣装を着ること

土産物などの買い物

祭りや伝統芸能

温泉や露天風呂

花見や紅葉など自然観賞

ウォーキングなどの健康

スポーツ体験（する、見る全般）

音楽フェス

その他

24才～24才 25才～29才 34才～34才 35才～39才 44才～44才

45才～49才 54才～54才 55才～59才 64才以上

２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■観光に対して興味を持つもの（一般的なニーズ）（Q10）

○「歴史、文化、古い街並み、食べ歩き、自然景観、温泉」への興味が高く、一般的な観光
嗜好のニーズを満たす資源を犬山市は有している。

○「自然・景観」、「温泉」は、犬山市で資源を有するものの、認知度は低下している（日本
ライン、犬山温泉等）。

○年齢別にみると、「歴史を感じる文化財見学」は高齢層ほど値が高く、「食べ歩きグルメ」、
「テーマパーク」は若年層ほど高い。「インスタ映えするスポット」は、20歳代でも30%程度
に留まる。

55.5 

56.8 

59.2 

44.7 

12.3 

32.5 

52.5 

19.3 

11.4 

32.4 

5.4 

29.3 

15.4 

43.4 

36.4 

14.4 

5.9 

6.4 

1.3 

歴史を感じる文化財見学（城、寺院など）

古い町並みを歩くこと

食べ歩きグルメ

地元のものを楽しめる食事処

インスタ映えするスポット

テーマパーク

自然・景観

川や山などの自然アクティビティ

手作りなど文化体験

宿でのんびり過ごす

非日常の衣装を着ること

土産物などの買い物

祭りや伝統芸能

温泉や露天風呂

花見や紅葉など自然観賞

ウォーキングなどの健康

スポーツ体験（する、見る全般）

音楽フェス

その他 （単位：%）

【年齢別】

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。
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２．潜在ニーズ調査（インターネットアンケート調査）

■観光やイベントの情報の入手先（Q1）

※2012年度との比較は、同年度実施の犬山市「犬山の観光に関する基礎調査報告書」の調査結果にもとづく。

○「インターネット（各自治体のホームページ）」での情報収集が最も値が高く、
「テレビ」、「観光パンフレット」、「知人からの口コミ」と続く。

○SNSでは、「Instagram」が17.6%を示し、インターネット（個人のブログ）
（16.2%）を上回っている。

62.7 

22.6 

13.1 

3.2 

24.5 

18.5 

5.6 

49.4 

9.6 

24.8 

41.7 

23.3 

1.6 

64.1 

15.9 

16.2 

3.5 

17.6 

6.6 

3.2 

6.6 

13.9 

4.2 

53.2 

6.5 

14.8 

37.2 

29.9 

2.1 

インターネット（各自治体のホームページなど）

インターネット（旅行情報ポータルサイト）

インターネット（個人のブログ）

その他インターネット

SNS：Instagram

SNS：facebook

SNS：その他

新聞

新聞折り込みのフリーペーパー（情報誌）

雑誌

テレビ

ラジオ

駅などのポスター

観光パンフレット

知人からの口コミ

その他

2412年 2419年
★は2019年の設問から導入

★

★

★

（単位：%）

4.4 24.4 44.4 64.4 84.4

インターネット（各自治体のホームペー…

インターネット（旅行情報ポータルサイト）

インターネット（個人のブログ）

その他インターネット

SNS：Instagram

SNS：facebook

SNS：その他

新聞

新聞折り込みのフリーペーパー（情報誌）

雑誌

テレビ

ラジオ

駅などのポスター

観光パンフレット

知人からの口コミ

その他

24才～24才 25才～29才 34才～34才 35才～39才 44才～44才

45才～49才 54才～54才 55才～59才 64才以上

【年齢別】

○年齢別に見ると、若年層ほどSNS（Instagram）の利用が多く、高齢者層ほど
テレビの利用が多い。
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

■実施概要 ■調査対象箇所

データ諸元

・スマートフォンのGPSによる時刻別の位置座標
・空間的精度は基本的には数～数十ｍ。
・取得間隔はおよそ5～15分間程度。
・観光資源の範囲についてGIS（地理情報システ
ム）を用いて敷地の形などでエリアを指定。

・推定居住地、推定従業地により犬山市の居住
者と通勤者を適宜分析対象から除外した。

取得データ

■データA（市内分析に利用）
・犬山市内主要13カ所の時刻別の位置座標の集
計データ
・期間：2018年9月～2019年8月の1年間分

（24時間365日）
・付属する属性：居住地、性別、年代

■データB（主に市外分析に利用）
・犬山市内に訪問した時刻別の位置座標データ
・期間：2018年10月19日(金)～22日(月)の4日間
・付属する属性：居住地

アウトプット

・犬山市内の観光スポット別の来訪者の状況
滞在時間別人数
居住地
市内周遊状況
季節・曜日ごとの繁閑状況 等

・犬山訪問者の前後の訪問地、宿泊場所

背景地図：(C)OpenStreetMap Cotributors

※属性データが無いもの
も含んだ実人数
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

■滞在時間

犬山城

滞在時間は0.5～1時間程度

三光稲荷神社

滞在時間は0.5時間程度

城下町

滞在時間の差が無い（過ごし方の違い）

犬山駅周辺

宿泊施設が有り、長時間滞在も見られる

木曽川沿い

宿泊施設があり、長時間滞在も見られる

桃太郎神社（栗栖園地含む）

栗栖園地での長時間滞在者が存在

成田山

滞在時間は0.5～1時間程度、初詣客が特化

ﾓﾝｷｰﾊﾟｰｸ（ﾓﾝｷｰｾﾝﾀｰ含む）

4時間を超える滞在が多い

リトルワールド

4時間を超える滞在が多い

入鹿池

4時間を超える滞在が多い

明治村

4時間を超える滞在が多い

大縣神社

滞在時間は0.5～1時間程度

お菓子の城

滞在時間は2～3時間程度

9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月
2018年 2019年

○「成田山」は30分以下が最も多く、1月（初詣）に集中。「モンキーパーク」、「リトルワールド」、「明治村」は4時間以上の滞在が最も多く、4月～8月を中心に来訪している。
「城下町」は他の地点に比べ、突出した時間帯がなく、様々な時間の過ごし方が想定される。

○「木曽川沿い」は4時間以上の滞在が多く、宿泊施設への滞在が影響していると考えられる。
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

■時間帯別延べ人数（1/3）

※データは2018年9月～2019年8月のデータを使用。（1Q:2019年1月～3月、2Q:2019年4月～6月、3Q：2019年7月～8月、2018年9月、4Q:2018年10月～12月）

○「犬山城」⇒「三光稲荷神社」⇒「城下町」でピーク時間にずれが見られる（周遊の可能性）。

○「犬山駅周辺」は平日の方が土日祝日を上回る。

○「木曽川沿い」は、3Q（7月～9月）は19時にピークが有り、他の季節と異なることが特徴的である（鵜飼・散策等）。

（1～3月）

（4～6月）

（7～9月）

（10～12月）
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

■時間帯別延べ人数（2/３）

○「成田山」は、初詣の時期（１Q）に集中しており、11時、14時にピークがある（昼食時間帯の前後）。

○「モンキーパーク」は、12時前後でピークを迎える（場内で昼食時間帯を迎える）。

※データは2018年9月～2019年8月のデータを使用。（1Q:2019年1月～3月、2Q:2019年4月～6月、3Q：2019年7月～8月、2018年9月、4Q:2018年10月～12月）

（1～3月）

（4～6月）

（7～9月）

（10～12月）
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

■時間帯別延べ人数（3/３）

○「リトルワールド」、「明治村」は夜間営業のある夏期（３Q）について、夜間の来訪が顕著である。

○「入鹿池」は幹線道路に隣接しているとともに、明治村にも隣接することから、立ち寄りをしている可能性がある。

※データは2018年9月～2019年8月のデータを使用。（1Q:2019年1月～3月、2Q:2019年4月～6月、3Q：2019年7月～8月、2018年9月、4Q:2018年10月～12月）

（1～3月）

（4～6月）

（7～9月）

（10～12月）
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

■周遊状況（1/2）

○「犬山城」との繋がりは、近隣の「城下町」、「三光稲荷神社」、宿泊施設のある「木曽川沿い」、「犬山駅周辺」との結びつきが強く、その他は「入鹿池」、「明治村」が多い。

○「三光稲荷神社」は「城下町」と密接に繋がっている。「木曽川沿い」は、「城下町」の繋がりが強い。

○「モンキーパーク」、「明治村」については、有料施設との結びつきが弱く、「城下町」、「木曽川沿い」、「駅周辺」との繋がりが強い。

○「犬山城」来訪者の約9割は「城下町」に行くものの、「城下町」来訪者が「犬山城」に行く割合は約3割に留まる。

【２地点訪問者数（実人数）】

※データは2018年9月～2019年8月のデータを使用。（1Q:2019年1月～3月、2Q:2019年4月～6月、3Q：2019年7月～8月、2018年9月、4Q:2018年10月～12月）
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

■周遊状況（2/2）

犬山
城下町 犬山駅

周辺

三光
稲荷
神社

犬山城
木曽川
沿い

桃太郎
神社

ﾓﾝｷｰ
ﾊﾟｰｸ

成田山

ﾘﾄﾙ
ﾜｰﾙﾄﾞ

入鹿池

明治村

大縣
神社

お菓子
の城

15,000人

10,000人

5,000人

2,500人

凡例

※着色は上位15位のもの

【繋がりの強さ（２地点）：上位15位】

※データは2018年9月～2019年8月のデータを使用。
（1Q:2019年1月～3月、2Q:2019年4月～6月、3Q：2019年7月～8月、2018年9月、4Q:2018年10月～12月）
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

【都道府県別】

○2018年10月19日～22日に犬山に訪れた人の宿泊地は、「犬山市」が最も多く、「名古屋市」、「小牧市」、「岐阜県可児市」と続く。

○都道府県では、「愛知県」が最も多く、次いで「岐阜県」、「静岡県」と続く。

※犬山市の住民と従業者を除く実人数で集計。総計の上位20位を表示。任意の土日を含む連続した4日間（2018年10月19日～22日）の各午前2時の現在地で集計。
※午前２時に滞在していることを「宿泊」とみなしている。そのため、夜間の工場勤務などの位置情報が含まれている可能性がある。

■犬山への訪問者の宿泊地

【市町村別】
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

○2018年10月19日～22日に犬山に訪れた人の市外の訪問エリア（4次メッシュ：約500m四方）は、「名駅エリア」の観光施設をはじめ「スーパー銭湯」や「SC（ショッピングセンター）」など
愛知県内と岐阜県内が多い。

■犬山への訪問者の市外の訪問地
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

○「性別」は、全体では男性：女性＝47.3%：52.7%であり、地点別でみると、全体よりも女性比率が高いのは「三光稲荷神社」、「城下町」、「成田山」、「モンキーパーク」、「リトルワールド」、
「大縣神社」、「お菓子の城」。

○「年齢」は、「50代以上」が6割以上を占める。「40代以下」が比較的多いのは「モンキーパーク」、「リトルワールド」、「明治村」、「お菓子の城」。

○「市民比率」は、「犬山駅周辺」、「成田山」、「桃太郎神社」、「木曽川沿い」、「入鹿池」の値が高い。

■来訪者属性（地点別）(1/3)

【性別】 【年齢】

※犬山市民と犬山市が勤務地の人を除いていない。（市民が観光に行く場合もあることと、「実人数」のため従業員の影響は小さいと考えられるため。） ※「04_犬山駅周辺」に犬山駅自体は含んでいない。

【市民比率】

【（参考）人口の年代比率】

※総務省「国勢調査（2015年）」より
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

○来訪者の居住地は、「城下町」、「犬山城」、「三光稲荷神社」については首都圏の値が高く、近畿圏もいずれも４番目に位置づけており、広域から集客している。

○一方、「成田山」、「モンキーパーク」、「お菓子の城」等は、名古屋をはじめとして近隣が上位に位置づけ、首都圏、近畿圏の値が低く、近隣から集客している。

■来訪者属性（地点別）(2/3)

母数
10,797人

母数
16,026人

母数
43,544人

母数
20,975人

母数
25,025人

母数
9,282人

母数
3,175人

母数
32,511人

母数
3,350人

母数
16,170人

母数
14,163人

母数
12,873人

母数
3,551人



44

３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

○来訪者の居住地を県・圏域別にみると、いずれも県内からの訪問者が多い。

○2番目は岐阜県が多いエリアが多数を占める中、「犬山城」、「三光稲荷神社」については首都圏からの来訪者が多くなっている。

■来訪者属性（地点別）(3/3)

母数
10,797人

母数
16,026人

母数
43,544人

母数
20,975人

母数
25,025人

母数
9,282人

母数
3,175人

母数
32,511人

母数
3,350人

母数
16,170人

母数
14,163人

母数
12,873人

母数
3,551人
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

○「犬山城」「三光稲荷神社」に関してはリピート率の地域差が小さい。

○「城下町」、「犬山駅周辺」、「木曽川沿い」、「モンキーパーク」、「入鹿池」において岐阜県のリピートが比較的高い傾向にある。

■来訪者属性（地点別リピート率）

※リピート率：「個別の訪問者の総訪問回数」の分析エリア別、居住都道府県別の平均値
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３．位置情報データ分析（位置情報ビッグデータを活用した観光動態調査）

○愛知県内よりも首都圏や静岡県などの遠方の地域の人の訪問箇所数が多い傾向にある。

○一部市町村別にみると、扶桑町の人の訪問箇所数が多く、次いで各務原市、大口町と続く。首都圏はなお6位に位置づけられる。

■来訪者属性（地域別：訪問箇所数）

※犬山市の住民と従業者を除く実人数で集計。


